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Commissionnaire:

Hanspeter Thalmann
Auction Agent GmbH, Switzerland
Langrütistrasse 9, 8820 Wädenswil

	 Tel	 0041 (0)44 780 60 67
	 Fax	 0041 (0)44 780 50 78
	 Mobile	 0041 (0)79 605 37 29

Examens des lots

Du 2 au 24 septembre (sauf dimanche). De 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00.
Dans nos bureaux, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Seulement sur rendez-vous.
Tél. +41 (0)32 753 12 54   Fax +41 (0)32 753 90 50.

Mercredi 25 septembre, dès 12 h 00, au Palais DuPeyrou à Neuchâtel.

Losbesichtigung

2. bis 24. September (ohne Sonntag). Von 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 18.00 Uhr.
In unseren Büros, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Nur nach vorheriger Anmeldung.
Tel. +41 (0)32 753 12 54   Fax +41 (0)32 753 90 50

Mittwoch 25. September, ab 12.00 Uhr, im Palais DuPeyrou, Neuchâtel.

PROGRAMME DE LA VENTE – AUKTIONSPROGRAM

MERCREDI 25 s ept emb re 2013, n eu chât el, dès 14h30
MITT WOCH  25. s ept emb er 2013, n eu chât el ab 14.30 U hr
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PHILATÉLIE CUCHE S.A.
Ami-Girard 13 – 2054 Chézard-Saint-Martin – Tél. +41 (0)32 753 12 54 – Fax +41 (0)32 753 90 50

VENT E AU X EN CH ères,  25 s ept emb re 2013
b rief mark en aukt ion,  25. s ept emb er 2013

ORDRE D’ACH AT
ST EIGERUN GS AUFT RAG

Nom / Name	 Prénom / Vorname

Rue / Strasse	 Lieu /Ort

E-mail:

Date / Datum	 Signature / Unterschrift

En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 17 % ainsi que les frais d’expédition éventuels. L a T VA de 8 % 
sera calculée et perçue uniquement sur la commission et les frais d’expédition éventuels. Chaque lot est attribué au plus offrant.  
Les offres par écrit seront traitées consciencieusement et dans l’intérêt du client (au prix de la mise immédiatement inférieure, majorée de 
minimum 5 % et de maximum 10 %). En cas d’offres égales, la première arrivée sera prise en considération pour l’attribution du lot.

Zum Zuschlagspreis werden die Versandkosten und ein Aufgeld von 17 % erhoben. Die Mehrwertsteuer von 8 % wird nur auf der 
Kommission und allfälliger Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote 
werden interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum zweithöchsten Gebot + Steigerungsstufe (mind. 5%, max. 10%). Bei gleichhohen 
Geboten erhält der Erstbietende das Los.

Par la signature du présent document, l’acheteur déclare accepter les conditions de la vente fixées au verso.
Mit seiner Unterschrift anerkennt der Bieter die umseitig aufgeführten Versteigerungsbedingungen.

Lot No
Los Nr.

Lot No
Los Nr.

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 17% + TVA
ohne 17% + MwSt

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 17% + TVA
ohne 17% + MwSt
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Conditions de la vente aux enchères
1. 	 La vente aux enchères est volontaire et publique, contre 

paiement comptant.

2. 	 L’adjudicateur se réserve le droit de retirer des lots, de 
les partager, de les grouper ou, en cas de malentendu, 
de les crier à nouveau.

3. 	 Les lots sont décrits consciencieusement, sans engager 
toutefois la responsabilité de l’adjudicateur.

4. 	 L’adjudicateur peut, sans en justifier le motif, refuser des 
offres écrites, exclure un acheteur de la salle ou ne pas 
tenir compte de ses offres.

5.	 Les prix de départ sont des prix minimums en CHF.

6. 	 En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une comis-
sion de 17 % ainsi que les frais d’expédition éventuels. 
La TVA de 8 % sera calculée et perçue uniquement sur 
la commission ainsi que sur les frais d’expédition éven-
tuels. Chaque lot est attribué au plus offrant. Les offres 
écrites sont traitées consciencieusement et dans l’inté-
rêt du client (prix de la mise immédiatement inférieure 
majorée d’un échelon d’enchères comportant un mini-
mum de 5% et un maximum de 10 %). En cas d’offres 
égales, la première a la priorité.

7. 	 L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Les 
lots adjugés dans la salle sont à régler en espèces. Les 
clients ayant misé par écrit qui ne sont pas connus de 
l’adjudicateur ou qui ne disposent pas de références 
sérieuses recevront une facture préalable. Toutes les 
factures doivent être réglées dans les 10 jours à da-
ter de l’expédition. En cas de retard, un supplément de  
5 % sera exigé plus un intérêt de 1 % par mois entamé. 
Le montant de la facture sera encaissé par voie légale.

8. 	 Les lots restent propriété de l’adjudicateur jusqu’au  
règlement intégral de la facture.

9. 	 Les lots ne peuvent être retournés qu’en cas de justifi-
cation valable parvenant dans les 10 jours à dater de la 
remise des lots respectivement de leur expédition. L’ex-
pertise ultérieure d’un lot est à la charge de l’ache-
teur et n’entraîne aucune prolongation du délai de 
paiement. 

	 Aucune réclamation ne sera acceptée dans les cas sui-
vants : 

	 –  lots avec attestation, avis de constatation, etc.

	 – lots avec défauts mentionnés (charnière, gomme  
	 défectueuse, fente ou déchirure, pli, etc.) ou lots  
	 photographiés pour ce qui a trait aux marges, à la  
	 dentelure ou à l’oblitération

	 –  lots dont l’état d’origine a été modifié

	 –  lots comportant 3 timbres ou plus, de même que ceux  
	 composés de plus d’une lettre, carte, document, etc.

10. 	Les signatures des experts officiels suisses ne sont pas 
considérées comme une modification à l’état du timbre.

11.	 Pour de prétendues falsifications ou réparations, l’ache-
teur a six mois à dater du jour de la vente pour prouver 
celles-ci au moyen d’une attestation d’un expert officiel.

12. 	Le for pour tout différend est Neuchâtel et le droit appli-
cable le droit suisse.

Dernier délai pour la réception des offres écrites : deux
jours avant la vente, 12 h 00.

Versteigerungsbedingungen
1. 	 Die Versteigerung erfolgt freiwillig und öffentlich gegen 

Barzahlung.

2. 	 Der Auktionator ist berechtigt, Lose zurückzuziehen, zu 
trennen, zusammenzulegen und bei Missverständnis-
sen nochmals auszurufen.

3. 	 Die Lose sind nach bestem Wissen, jedoch ohne Ver-
bindlichkeit beschrieben.

4. 	 Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen Per-
sonen von der schriftlichen oder persönlichen Teil- 
nahme an der Auktion ausschliessen.

5.	 Die Ausrufpreise sind Mindestpreise in CHF.

6. 	 Zum Zuschlagspreis werden eine Kommission von 17 % 
sowie Versandkosten erhoben. Die Mehr - wertsteuer 
von 8 % wird nur auf der Kommission und allfälligen 
Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag 
erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote wer-
den interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum 
zweithöchsten Gebot und Steigerungsstufe (mind. 5 %, 
max. 10 %). Bei gleichhohen Geboten erhält der Erst-
bietende das Los.

7. 	 Der Zuschlag verpflichtet zum Kauf. Saalbieter  
bezahlen die Auktionsrechnung in bar. Dem Auktiona-
tor unbekannte Bieter oder ohne seriöse Referenzen  
erhalten der Versand nur gegen Vorausrechnung. Sind 
die Lose 10 Tage nach Rechnungsdatum nicht bezahlt, 
erfolgt Einzug auf dem Rechtsweg unter Kostenfolge 
(5 % Verspätungszuschlag plus 1 % je angefangenen 
Monat).

8. 	 Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die Lose  
Eigentum des Auktionators.

9. 	 Beanstandungen irgendwelcher Art müssen spätestens 
10 Tage nach Übergabe bzw. Versand der Lose erfol-
gen. Eine allfällige Nachprüfung eines Loses geht zu 
Lasten des Käufers und berechtigt nicht zur Nichtbe-
zahlung oder Zahlungsverzögerung. 

	 Jede Beanstandung eines Loses ist ausgeschlossen, 
wenn 

	 – dem Los ein Attest, eine Befundanzeige usw. beiliegt ;

	 – im Auktionskatalog Mängel (Falz, Gummischaden,  
	 Riss, Bug, usw.) beschrieben sind oder aus der Abbil- 
	 dung hervorgehen (Rand, Zähnung, Stempel, usw.) ;

	 – das Los verändert wurde ;

	 – das Los drei oder mehr Marken lose oder auf Brief,  
	 oder mehr als eine Ganzsache, einen Beleg ohne  
	 Marken, ein Dokument, usw. enthält.

10. 	Von offiziellen, schweizerischen Verbandsprüfern ange-
brachte Prüfzeichen gelten nicht als Veränderung.

11.	 Bei behaupteten Fälschungen oder Reparaturen hat 
der Bieter seine Beanstandung innerhalb von 6 Monaten 
vom Auktionstag an gerechnet durch ein Attest eines 
anerkannten Prüfers zu beweisen.

12. 	Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist 
Neuenburg und es gilt ausschliesslich das schweizerische 
Recht.

S chriftliche Gebote müssen bis spätestens zwei T age,
12.00 U hr, vor Auktionsbeginn eingegangen sein.
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DIVERs

1 doc.
bAREME DEs tAXEs pOstAlEs. Exceptionnel document sous la forme de 
réglettes cartonnées coulissantes. Début 20ème siècle. Très bon état de conservation. 
Très rare en l'état.

100 

2 doc.

DOCuMEntAtIOn. Ensemble de documents, conventions, circulaires, contrats etc… 
~1900-1930 entre l'Administration des postes suisses et M. Auberson, entrepreneur 
postal à Yverdon pour le transport par voitures postales. Exceptionnelle source de 
renseignements sur l'histoire postale du nord vaudois. A étudier avec grande attention.

200 

3 livre

lIttÉRAtuRE. «Instruction de service pour les Offi ces de poste suisses, du 1er 
janvier 1914.» Ouvrage de 737 pages, annoté, véritable «bible» postale. Couverture 
défwectueuse sinon bon état général pour un ouvrage ayant été utilisé plusieurs 
années.

0 

4 MEDAIllEs. 25 médailles «Eglises des cantons», argent 900/1000, 15 gr. Dans étui 
d'origine. 300 

CARtEs pOstAlEs

5
bullEt, lEs RAssEs, MAubORGEt + REGIOn et ChAlEts AlpAGE. 
(Coll. L. Vuille). ~315 cartes dont de nombreuses animées. Belle qualité. Mérite 
attention. Début 20ème siècle.

700 

6
EssERtInEs (14), fIEZ (26), fOntAInEs (8), GIEZ (20), MAthOD (9), 
susCEVAZ (3), uRsIns (5). Nombreuses cartes animées, vie villageoise. A découvrir 
avec attention, (Coll. L. Vuille). Belle qualité.

340 

1 Ex 2

Ex 5

Ex 2

Ex 5

Ex 6



4

7 GRAnDsOn (90) + ORbE (62). (Coll. L. Vuille). Belle sélection, majorité 1900 - 1925 
pour ces 2 cités au riche passé. Vieil album. Belle qualité générale. 250 

8
nORD VAuDOIs. (Coll. L. Vuille). 58 cartes très intéressantes de villages. 
(tREYCOVAGnEs 5 / ChAMblOn 10 / MOntAGnY 18 / VAlEYREs 1 / 
EpEnDEs 4 / GREssY 2 / EssERt pIttEt 2 / ChAVORnAY 16).

300 

9 sAIntE-CROIX. (Coll. L. Vuille). Ensemble intéressant ~180 cartes début 20ème 
siècle. Vues générales, rues, animations, sports, trains etc… 300 

10 VAuD. (Coll. L. Vuille). Sélection ~120 cartes représentant une soixantaine de villages ou 
petites cités. Liste à disposition. Nombreuses vues générales, églises etc… Belle qualité. 150 

11

VAuD. Petits villages. (Coll. L. Vuille).  Ensemble intéressant de 127 cartes, majorité 
début 20ème siècle. Nombreuses cartes animées. (GIEZ / fIEZ / OnnEns / 
bOnVIllARs / ChAMpAGnE / nOVAllEs / fOntAnEZIER / VAuGOnDRY / 
VIllARs-buRQuIn / CORCEllEs-COnCIsE / COnCIsE / MutRuX / pROVEnCE 
/ lEs ROChAts / lA RussIllOnE). Belle qualité.

400 

12
VAuD. lA pOstE suIssE. (Coll. L. Vuille). 82 cartes présentant les bureaux 
de poste et voitures postales (diligences) en majorité des petits villages vaudois. 
Ensemble de qualité diffi cile à reconstituer.

500 

Ex 7

Ex 10

Ex 12

Ex 9

Ex 11

Ex 11

Ex 8 Ex 9

Ex 7

Ex 10

Ex 12

Ex 8

Ex 9

Ex 11

Ex 11

Ex 7

Ex 10

Ex 12

Ex 8 Ex 9
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13
VAuD. VIllAGEs.  Superbe ensemble (coll. L. Vuille) de + 440 cartes, majorité début 
20ème siècle. Belle qualité. Quelques lithos peu communes, nombreuses cartes 
animées. Mérite grande attention.

900 

14  AVIAtIOn.  2 cartes Charles Favre. Rare ! L'une vraisemblablement au Landeron. 180 

15 */obl. ZEppElIns / bAllOns.  7 cartes et 1 photographie, belle qualité, ~ 1910-1933. 
(7 documents Zeppelin et 1 carte Gordon Bennett 1922). 200 

pREphIlAtElIE

REpublIQuE hElVEtIQuE

16 doc.
bERnE, 1801, «CEntRAl/pOst/ADMInIst.», ovale noir, Wi 110a/8 + «nAtIOnAl 
sChAtZ kAMER», ovale noir, Wi 198/8, pour Lausanne. Document offi ciel du Bureau 
du Timbre. Les Commissaires de la Trésorerie Nationale.

70 

17 lot doc.
fRIbOuRG, 1800, «ADMInIstRAtIOn Du CAntOn DE fRIbOuRG», Wi 244/6 sur 
document offi ciel et 1803, cursive rouge, «lE lAnDAMAnn DE lA suIssE», 
Wi 215/12 + idem, ovale rouge sur verso, Wi 216/13 (frappe grasse).

120 

18 lot doc. lEMAn. 1799, «IntEnDAnCE DEs sEls DE lAusAnnE» , Wi 256/10 sur
2 documents offi ciels différents pour Bex et Murist la Molière. Très belle qualité. 120 

19 doc. lEMAn. 1799, «COMMIssAIRE DEs GuERREs fAnCIllOn DApplEs», 
Wi 260a/8, ovale rouge, document offi ciel pour Château d'Oex. Très belle qualité. 70 

Ex 13 Ex 14

Ex 15 16 Ex 17

Ex 18

Ex 13 Ex 14Ex 13

Ex 15

Ex 17
19

Ex 17
Ex 18Ex 18

19
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20 doc. lEMAn. 1799, «COMMIssAIRE DEs GuERREs GuIllAuME AIME», ovale noir,
Wi 264/13 + linéaire VEVEY, en noir, Wi 180/10. Superbes frappes, pour Lausanne. 100 

21 doc.
lEMAn. 1801, «CAntOnnEMEnt D'YVERDOn. COM. DEs GuERREs», 
Wi 266/13. Document offi ciel signé du commissaire Yersin, pour Lausanne. Mention 
manuscrite «Service militaire». Très rare et superbe frappe.

120 

22 doc. lEMAn. 1801, «RECEVEuR Du DIstRICt DE VEVEY» , Wi 271/12 + linéaire 
VEVEY, Wi 180/10, sur document offi ciel canton du Léman. Rare et superbe. 100 

23 lot doc.

luCERnE. 1798-1799, 3 lettres / documents offi ciels avec oblitérations ovales 
«CEntRAl / pOst / buREAu», Wi 108/8 et 108a/8. 1 x avec linéaire «EXtRA 
COuRRIER»  (Wi 117/11); 1 x avec linéaire noire «luCERn» (Wi 154/7); 1 x avec 
cachet ovale rouge «fInAnZ MInIstERIuM» (Wi 196/9). Bel ensemble.

180 

24 doc. sÄntIs. 1802, «COMIssARIAt DEs CAntOn sEntIs A.E.», ovale, Wi 296/12, 
document offi ciel pout St-Gall. Rare oblitération. 100 

DEpARtEMEnts COnQuIs

25 lot doc.
hAut- RhIn. 1803-1812. 5 documents / lettres avec frappes bien marquées. 
1 x «66 pOREntRuI», 1 x «66 DEllEMOnt» et 3 x «66 bIEnnE»  dont un très beau 
document à l'en-tête du maire de la ville de Bienne.

150 

26 lot doc.
lEMAn. 1800-1813. «99 GEnEVE», linéaire noire sur 5 documents dont 1 x avec 
griffe «pREfEt DEpt Du lEMAn», Wi 499/6. Belle qualité. 4 x pour Lausanne et 
1 x pour Thonon.

150 

20

23

Ex 25
Ex 26

24

21
22

20

Ex 25
Ex 26

24

21

23

22
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27 doc. sIMplOn.  1813, document de la Préfecture du Simplon, cachet «127 sIOn», 
Wi 478/8 + cursive «pREfEt Du sIMplOn», Wi 503/9. Belle frappe. 100 

ROutEs

28 lot env. suIssE AllEMAnDE. 7 lettres avec griffes de routes diverses, ~1820-1850. A noter 
ROutE DE sOlEuRE, DE lAnGnAu, DE WOhlEn etc… Belle qualité. 300 

29 lot env. 
+

27 lettres et documents avec une large palette d'oblitérations de ROutEs 
(pOstROutEnstEMpEl), ~ 1808-1864. bOuDRY (1); bRIttnAu (1); bullE (4); 
ERIsWYl (1); GRuYEREs (2); MuRI (1); pAYERnE (4); REnAn (2); ROMOnt (2); 
st. GAll  (1); sOnCEbOZ (1); spluGEn (2); thOunE (1); VEVEY (3). A étudier 
avec attention. Belle qualité.

900 

REGIOns Et lOCAlItEs (Ordre alphabétique)

30 lot env.

lA ChAuX-DE-fOnDs  et lE lOClE . 50 lettres de belle qualité 1807-1849. 
Plusieurs oblitérations peu communes. A noter Wi 3116/8; 3117/7; 3119/7; «tROp 
tARD» Wi 3128/12 et 3174/12; «p» encadré Wi 3172/13. Plusieurs destinations 
étrangères. A examiner avec attention.

1'000 

31 env. COnChEs. Cachet circulaire 27 nov. 1846, Wi 4092/12. Lettre de Morell pour Sion, 
demande d'envoi d'un ingénieur pour tracer la route à Bildenen. Très rare oblitération. 100 

27

Ex 28

Ex 30

31

Ex 29

27

Ex 28

31

Ex 30

Ex 29
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32 lot env. EnGADIn. 1827-1840. 5 lettres avec linéaire bleue, Wi 4102a/8 x 3; Wi 4103/7 et 
4104/5. Taxes diverses. Très belles frappes. 130 

33 lot env.

fRIbOuRG. CAntOn. Bel ensemble de 34 lettres comprenant de rares oblitérations. 
A relever Wi 40/10 (fRYbOuRG, 1790); Wi 2491/11; Wi 2518/8 (COnsEIl 
COMMunAl DE fRIbOuRG, 1804); Wi 2531/9 (REpublIk fREIbuRG pOlIZEY 
RAth); Wi 2527/12 (REpublIk fREIbuRG kRIEG RAth, 1823); Wi 2515/13 (lA 
DIRECtIOn GEn. DEs pOstEs Du CAntOn DE fRIbOuRG, 1836). Mérite grande 
attention. Très belle qualité.

1'000 

34 lot env.
GEnEVE. 37 lettres oblitérations diverses dès 1819, dont «f.f.4», «G.f.4», taxes 
diverses «2s.» et «5 cs.». Sont jointes 13 lettres, cachets divers sur Helvéties assises 
dentelées. Intéressant et belle qualité.

500 

35 lot env. JuRA  et JuRA bERnOIs. CIbOuRG (Wi 687/8 x 2); CERlIER (Wi 683/6); ORVIn 
(Wi 979/4); GRAnDVAl (Wi 790/5) et sORnEtAn (Wi 1071/7). Très belle qualité. 150 

36 collection env. / 
doc.

nEuChAtEl. CAntOn. Spectaculaire collection de + 180 lettres dès 1787 
représentant un large éventail des localités neuchâteloises. Superbe qualité. Outre 
les oblitérations de lieux, dont de nombreux indices élevés, il faut relever plusieurs 
«ROutEs» dont Wi 4040; quelques destinations étrangères ainsi que plusieurs 
cachets particuliers tel «pEAGE Du lAnDEOn»  (Wi 3168/10); «pEAGE DE 
thIEllE» (Wi 3214/11) et «buREAu DE bROt» (Wi 3110/12).

3'600 

Ex 32

Ex 34

Ex 35

Ex 33Ex 32

Ex 34

Ex 35

Ex 33

Ex 36
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37 lot env.

nEuChAtEl. CAntOn. Belle sélection de 64 lettres majorité districts de bOuDRY 
et VAl-DE-tRAVERs. Nombreux cachets gr. 120, plusieurs cachets rouges, 
destinations étrangères dont lettre 1821 Couvet linéaire pour RussIE (St-Petersburg), 
etc… Mérite étude approfondie.

1'000 

38 lot env.
nEuChAtEl. VIllE.  45 lettres et documents dès 1792. Belle qualité générale. 
A noter un permis de transit, 1848, via Le Landeron avec cachet «pEAGE Du 
lAnDEROn»  (peu marqué).

600 

39 lot env. sAInt-GAll. VIllE. 6 lettres 1804-1831, 5 x linéaires et 1 x ovale 
«AuslAG st. GAll» Wi 3265/7. Taxes diverses. 120 

40 lot env.

suIssE AllEMAnDE. Belle sélection de + 65 lettres de divers cantons, dont 
bAlE, bERnE, AppEnZEll, GlARIs etc…  A noter plusieurs lettres «ChARGE» , 
nombreux cachets intéressants et peu communs, taxes diverses. Majorité de très 
belle qualité. A examiner avec attention.

1'000 

41 lot env.
suIssE CEntRAlE. 1804-1841, 12 lettres, documents avec oblitérations 
ObWAlDEn, stAnZ, sARnEn, uRsEREn, AltORf, sChWYZ. Belle qualité. 
Certaines avec sceaux gaufrés. A étudier avec attention.

300 

Ex 36 Ex 37Ex 36 Ex 37Ex 37Ex 37Ex 37Ex 37

Ex 38

Ex 40

Ex 38

Ex 40

Ex 41

Ex 39

Ex 40

Sur demande nous pouvons vous adresser une photocopie 
du lot qui vous intéresse et de son attestation éventuelle.

Auf Anfrage senden wir Ihnen gerne eine Fotocopie 
der Lose die Ihr Interesse geweckt haben.
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42 lot env. / 
doc.

tEssIn. Superbe sélection de 10 lettres 1803-1845. Dont luGAnO (Wi 3716/9); 
lEVEntInA (cursive Wi 4110/11); MAGADInO (Wi 3733/11); MEDRIsIO 
(Wi 3739/11). Très belle qualité.

300 

43 lot env. 
lot

VAlAIs. Sélection de 15 lettres, belle qualité, 1814-1853. A noter bRIGuE
(Wi 3894/9 x 3); st MAuRICE (Wi 3922/10); sYOn (Wi 3885/9); MOnthEY 
(Wi 3909/8). Cachets très bien marqués.

350 

44 lot env.
VAuD. 1813, «COMMIssAIRE DEs GuERRE CAntOn DE VAuD» , Wi 1945a/4, 
Lausanne pour Morges ; 1814, «COMMIssAIRE DEs GuERREs DElOEs»,
Wi 1947/11 + «AIGlE» (Wi 1582/8) pour Villeneuve. Belle qualité.

100 

45 lot env.

VAuD. Belle collection de 95 lettres et documents, localités variées (sauf Lausanne, 
Vevey et Montreux). A noter ROssInIEREs, lE ChEnIt, l'IslE , VERnEX, 
MOntpREVEYREs. Quelques PP et destinations étrangères. Très belle qualité 
générale.

1'200 

46 lot env.
VEVEY. 1800-1810. 4 oblitérations linéaires noires, Wi 180/10; 1870/8, 1871/8 et 
1872/6. A noter un document imprimé, 1806, pour la recherche des dates de foires 
afi n de publication dans le Messager Boiteux.

120 

Ex 42

44 Ex 46

Ex 45

Ex 42

Ex 45

Ex 43Ex 43

Ex 46

Ex 43Ex 43

Ex 45

Ex 42

44
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REGIOnAlIsME

47 25 G obl. AIGlE. Cachet 27 juil. 1862 plein centre. Timbre frais, 4 marges blanches, bord de 
feuille inférieur. Très bon état de conservation. Signé et attesté Berra. 100 

48 35 obl.
AIGlE. 60 cts bronze oblitéré idéalement par un cachet parfaitement centré 
14.6.1871. Timbre frais de couleur, bien dentelé et centré. Très bon état. Signé et 
attesté Berra.

100 

49 40 obl. AubOnnE. Linéaire noire centrée sur 25 cts vert. Belle qualité. Signé Weid. 150 

50 23 C env.
bEllElAY. No 11/gr. 122, apposé en bleu et parfaitement centré sur lettre pour 
Goumois, aubergiste Cachot. Timbre bien margé, très bon état. Superbe lettre, 
illustrée à l'intérieur, signée et attestée Berra.

200 

51 20 frag. bIGnAsCO. No 13/gr. 68, timbre légèrement entamé sur le haut sinon bien margé. 
Fragment très propre. Oblitération rarissime sur Rayon. Attestation Berra. 300 

52 38 frag. bROGlIO. Cachet ovale gr. 68, frappe idéale sur petit fragment. Superbe. Signé 
Weid. 200 

53 16 II env.
bullE. Grille rouge + cachet gr. 122, apposé en rouge également, 12 juillet 1854. 
16 II, D-Ru, T 7 en parfait état, superbe lettre pour Château-d'Oex. Rare oblitération. 
Signé Hunziker et attestations Hunziker et Marchand.

600 

54 env. buRGDORf. 1842, lettre cachet gr. 120, 8.11.42, pour Orvin. Très belle illustration 
portant signature «Lith. Von F. Grimm in Burgdorf». Belle qualité. Peu commun. 100 

55 lot obl. CAChOt. 5 oblitérations gr. 104, 1874-1879, centrées sur Helvéties assises. Belle 
qualité. 120 

Ex 46

47 48 49

50

51 52

53

buRGDORf. 1842, lettre cachet gr. 120, 8.11.42, pour Orvin. Très belle illustration 

54

Ex 55
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56 41 obl. ChAuMOnt. No 10/gr. 104 I, 21 août 1875, oblitération pleine, timbre bien centré et 
dentelé, excellent état, signé et attesté Berra. 50 

57 30 x 2 frag.
ChEVROuX. Linéaire noire apposée sur 2 valeurs, en diagonale, (pré-oblitération), 
No 151/gr. 43/C, sur partie de lettre pour Fribourg. Authentique, parfait état de 
conservation. Superbe. Signé et attesté Berra.

150 

58  46 obl.
DuRREnROth. No 40/gr. 138, parfaitement centré, cachet relativement rare sur 
papier mêlé. Timbre authentique, bien centré et dentelé, très bon état, signé et attesté 
Berra.

100 

59 37 frag. fIlIsuR. Linéaire noire sur 2 cts olive. Belle qualité. Signé Weid. 150 

60 23 G env. flAACh. No 22/gr. 30/F, apposé de façon centrale sur 23 G. Belles marges, cachet 
Andelfi ngen 6 Aug. 60, fi l de soie manque mais lettre superbe attestée Berra. 100 

61 31 obl. flAACh. Linéaire No 21/gr. 30, non mentionné en bleu. Timbre en bon état, bien 
dentelé, cachet circulaire Winterthur. Signé et attesté Berra. 100 

62 15 II env.
flEuRIER, 19 avril 1851, gr. 120, lettre pour Neuchâtel. T 27, très bien margé, 
annulé par P.P. dans un cercle (4ème arr.). Très bon état de conservation. Signé 
Moser et attesté Moser et Marchand.

600 

63 30 obl. hAsslE. Linéaire noire apposée en diagonale. Belle frappe. Signé Weid. 100 

64 40 frag. hOspEnthAl. Belle frappe linéaire sur petit fragment. Signé Weid. 200 

65 doc. JuRA. 1797, lettre pour Porrentruy, signée le 3 janvier 1797 par François Xavier-de-
Neveu, Prince-Evêque de Bâle. Beau document. 200 

66 51 obl.
MADREtsCh. Linéaire noire No 10/gr.43/M apposé proprement sur 50 cts lilas papier 
mêlé. Bon état de conservation, bien dentelé, sans défaut. Signé et attesté Berra. 
Rare.

250 

67 40 obl. MAltERs. Linéaire noire très propre et centrée. Bel exemplaire signé Weid. 150 

56

66

5757
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63
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67

61

60

65

62

60
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65
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68 38 frag. MARbACh.  Linéaire encadrée, parfaitement centrée. Superbe. Signé Weid. 200 

69 lot obl. MOntMIRAIl. 10 Helvéties assises avec cachet gr. 104, majorité plein centre. Bel 
ensemble. 150 

70 lot doc. nEuChAtEl. CAntOn. Ensemble de 26 récépissés entre 1809 et 1848 + 2 formules 
de mises en comptes. 250 

71 lot env.
nEuChAtEl. CAntOn. 80 lettres et documents, majorité 1865-1880, oblitérations 
neuchâteloises dont 50 x gr. 104, majorité avec Helvéties assises dentelées. Belle 
qualité générale.

400 

72 36a obl. REnAn. No 15a/gr. 104 I, parfaitement centré sur Fr. 1.- bronze doré. Parfait état de 
conservation. Signé et attesté Berra. 200 

73 24 D + env.
ROllE. No 32/gr. 104 I/R. 2 lettres, (1x 24 D et 1 x 23 C + 22 D) oblitérées par 
ce petit cachet gr. 104. Timbres bien margés, frais de couleur, très bon état de 
conservation. Signés et attestés Berra.

220 

74 22 G + env.
sChOEtZ. No 58/gr. 30/S, apposé de façon centrale sur les affranchissements de 
2 lettres.  1 x 22 G, bien margé, sans défaut, signé et attesté Berra; 1 x sur 22 D x 2 et 
23 G, marges parfois étroites, lettre remboursement attestée Rellstab.

200 

75 23 A env. suRsEE. 4 marges blanches, parfait état de conservation, grille bleue + cachet
No 233/gr.120, apposé en bleu, 3.11.1854. Superbe lettre signée et attestée Berra. 100 

Ex 71Ex 71

7575

68

72

Ex 69

Ex 70

Ex 74Ex 73
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76 26 C env.
untERsEEn. Gr. 122, parfaitement centré, 1.8.59 pour fRAnCE (Pavillon de 
Collinances, Betz). 4 marges blanches, très bon état. Superbe lettre signée et attestée 
Berra.

120 

77 lot obl.
VAl-DE-RuZ. Petite sélection de 28 oblitérations centrées, dont gr. 104 sur Helvéties 
assises (fEnIn, ChEZARD, sAVAGnIER…) et linéaire MOnt. DE CERnIER sur 
5 cts UPU. Belle qualité.

150 

78 lot obl. / 
env.

VAl-DE-tRAVERs. Quelques documents et timbres sur plaquettes. Majorité avant 
1920, dont gr. 104. A examiner. 200 

79 16 II x 2 env.
WYl, linéaire rouge-brun, No 172/gr. 49, apposé sur timbres et sur lettre, timbres 
annulés en plus par grille bleue. D-Lu, T 27-28, paire, qualité catalogue, rare et 
décoratif. Attestation Berra.

150 

80 31 obl. ZIllIs.  Linéaire noire centrée sur 10 cts bleu. Signé Weid. 100 

81 16 II env. ZOllbRuCk, No 175/gr. 49, sur lettre pour Steffi sburg. A2-Ro, T 19, largement 
margé, parfait état. Superbe. Signé et attesté Berra. 250 

EntIERs, OblItERAtIOns, MIlItAIRE, publICItE

82 lot obl. 
/**

EntIERs. bAnDEs JOuRnAuX.  Petit ensemble 1873-1900, neufs et oblitérés, 
montés sur feuilles. A étudier. 200 

83 lot **/
obl.

EntIERs. MAnDAts. Bel ensemble de mandats de poste, dès No 1, 1867, dans 
classeur. + 70 pièces, belle qualité. 250 

76

81
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Ex 83
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84 lot **/
obl.

EntIERs. tÜblIbRIEf. Superbe collection de + 120 pièces neuves et oblitérées. 
A noter plusieurs destinations, affranchissements complémentaires, oblitérations 
variées, nuances, quelques variétés notamment impression de la valeur au verso, 
variétés de fi ligranes etc… Mérite intérêt.

600 

85 lot env. 
+

OblItERAtIOns.  Taxes au tampon. Taxzahlen-Stempel. + 60 lettres, documents, 
belle qualité, cachets gr. 17 et 17 A. Belle variété (5 cts - 50 cts), types, formes et 
couleurs divers.

600 

86 CP/ 
env.

OblItERAtIOns. bAYARDs. Cachet de remplacement 3.10.01 sur carte + lEs 
bAYARDs, 17.9.1958 sur lettre. Belles frappes. 50 

87 lot env.
MIlItAIREs. Camps militaires d'internement 1940-1945. Belle collection de 
333 lettres, quelques camps multiples mais différences d'affranchissement. 
Nombreuses lettres avec BIE (Girard/Pestalozzi). A étudier avec intérêt.

3'000 

88 lot GS publICItEs. suChARD. 1901, 7 entiers bElGIQuE. Tous différents pour Genève. 
Peu commun. 100 

CAntOnAuX

89  1 S. 2.01 frag.

«4» DE ZuRICh. Type 1, belles marges, rosette rouge, sur petit fragment. Ce timbre 
présente la variété 2.01, point noir à droite du «I» de Zürich, soit «ZuRlCh»  au lieu 
de «ZuRICh» . Rarissime ! Attestation Rellstab, signature Hunziker sur fragment et 
signature Zumstein au verso du timbre, décollé pour contrôle. Grande rareté de la 
philatélie classique suisse.

20'000 

90  1 W.2.01b (*)
«4» DE ZuRICh. Marges étroites à normales, très légèrement touché bord supérieur 
droit, neuf sans gomme, bon état de conservation. Variété 2.01b : encoche dans le 
cadre, coin inférieur droit. Signé Reuterskiold et attesté BPB. Belle opportunité.

4'000 

91  2 W env.
«6» DE ZuRICh. T 1, très bien margé, annulation rosette rouge + cachet Zürich 
6 octo. 48 pour Fischenthal. Très bon état de conservation. Très jolie lettre signée 
Weid et attestée Marchand.

2'000 

Ex 85

89 90
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92  5 env.
pEtIt AIGlE. Légèrement touché en bas sinon très bien margé, rosette rouge + 
cachet Genève 23 juin 1847. Bon état de conservation et de fraicheur. Attestation 
Hunziker. SBK Fr. 4'800.-.

600 

93  6 obl. GRAnD AIGlE. T 49, oblitéré idéalement par rosette rouge (No 1/gr. 1A), bien à 
largement margé, parfait état, signé et attesté Berra. 600 

94  7.2.03 env.
GRAnD AIGlE. Exemplaire bien margé, effl euré en bas mais non entamé, Genève 
15 mai 1849 + rosette, le tout en rouge. Lettre pour Chêne, bon état de conservation. 
Variété : ligne du cadre interrompue. Signé et attesté Berra.

2'000 

95 07 frag. GEnEVE, 1849, découpure de l'entier sur petit fragment. Grille de Genève AW 101, 
très belle qualité, signé et attesté Weid. 1'500 

96 07 frag.
GEnEVE. 1849, découpé de l'entier sur grande partie de lettre. Rosette rouge + 
cachet Genève 8 nov. 50. Timbre largement coupé, proprement oblitéré, authentique, 
plusieurs signatures + attestation Zumstein 1983.

5'000 

97  8 obl.
COlOMbE DE bAlE. Authentique, grille fédérale noire, timbre légèrement entamé 
sur 2 côté, coin supérieur droit déchiré dans l'épaisseur du papier. Relief bien marqué. 
Signé Moser (Authenticité) et attesté Berra.

1'800 

98 10 env.
«5» DE VAuD. Très bien margé, rosette rouge de Genève no 3, cachet Genève 
14 oct. 1850. Lettre partielle. Très bon état de conservation. Signé Moser. Attestation 
Moser et Rellstab.

1'300 
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ORts-pOst, pOstE lOCAlE

99 13 I x 2 env.

Paire horizontale, T 29-30, lettre pour Schaffhausen déposée à Taegerweilen. 
Annulation légère par traits de plume rouge apposé par la diligence + P.P. bleu 
(No 52/gr. 12/A) apposé à l'arrivée. Ensemble propre et frais, bien à largement margé, 
le T 29 présente une infi me déchirure, recollée, à gauche. Attestations Hunziker, 
Moser et Berra.

2'000 

100 13 I obl.
T 34, cadre inférieur effl euré mais non entamé sinon belles marges, oblitéré 
légèrement, en vert,  par le cachet rarissime de la buraliste de Wangen an der Aare, 
Marie Lanz, No 7/gr. 10. Attestation Berra.

500 

101 14 I obl. T 39, cadre supérieur légèrement touché sinon bien margé, oblitéré par le rarissime 
cachet d'Herisau, No 4/gr. 10. Authentique, attesté Berra. 400 

102 14 I env.
T 18, propre et frais, parfait état, larges marges, oblitéré P.P. bleu dans un cercle 
(No 61/gr. 12/B, + cachet Neuchâtel 22 nov. 1850, No 4/gr. 122. Superbe lettre signée 
Nussbaum et attestée Berra.

2'000 

103 14 I x 3 obl. T 9-10-11, bande horizontale, grille fédérale noire, largement margée tout autour, 
excellent état de conservation. Superbe ! Signé Moser et attesté Berra. 3'000 

104 14 I x 8 obl.

Deux bandes horizontales de 4 ayant formé, à l'origine, un bloc de 8. T 5-8 et 13-16. 
Oblitération P.D. (no 48/gr. 13 A) apposée en bleu. T 15 et 16 avec variété 2.02 et 
2.03, ligne verticale du cadre interrompue. Ensemble authentique, propre et frais, les 
2 valeurs de gauche avec défauts de marge. Le T 8 présente une petite déchirure 
dans la marge habillement recollée. Rarissime et spectaculaire ! Une pièce de musée 
attestée Berra.

8'000 

99
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101100
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RAYOn I, bleu foncé

105 15 I frag.
Croix encadrée. T1, A1a, propre et frais, bien margé, coin supérieur gauche de la 
feuille, annulation traits plume noire + cachet KYBURG, (No 53/gr.30/K) sur petit 
fragment. Bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

400 

106 15 I obl.
Croix encadrée. T 26, A1a, variété 2.05 : cadre interrompu à gauche. Bien margé tout 
autour, propre et frais de couleur, P.P. noir, No 53/gr. 12 A, excellent état, signé et 
attesté Berra.

500 

107 15 I frag. Croix encadrée. T 7, A2-U, largement margé, grille fédérale noire + cachet ILANZ
4 octo 51. Authentique et frais de couleur, sans défaut, signé et attesté Berra / Fulpius. 500 

108 15 II env. T 3, oblitéré proprement par P.P. noir (No 53/12 A) sur lettre pour Gommiswald. 
Excellent état, largement margé avec bord de feuille supérieur. Signé et attesté Berra. 500 

109 15 II env.
T 8, A1, largement margé, excellent état, P.P. noir (No 64/gr.12A) centré + cachet 
préphilatélique Rorschach 13 Febr. 1851 (No 186/gr.120) pour Steckborn. Jolie lettre 
signée et attestée Berra.

400 

110 15 II env. T 11, annulation plume brune + cachet Küssnacht 24 oct. 1850 sur lettre pour 
Lucerne. Attestation Marchand. Très bon état de conservation. Belles marges. 500 

111 15 II/16II frag.
Affranchissement 2 couleurs sur petit fragment,  15 II (T 12, A2-O) et 16 II 
(T 24, A2-Ro), oblitérés par P.D. noir (No 30/gr. 13A). Timbres très propres et frais, 
bien à largement margés, parfait état, superbe fragment signé et attesté Berra.

300 
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111
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112 15 II obl. T 23, largement margé, propre et frais, oblitéré par rosette noire de Zürich 
(No 1/Gr. 1), très bon état de conservation. Signé Nussbaum et attesté Berra. 200 

113 15 II env.
A2-O, T 27, sur pli déposé à Morges 22 mars 1851 pour Orbe. P.P. noir du 2ème 
arrondissement, timbre largement margé tout autour, excellent état, signé et attesté 
Berra.

400 

114 15 II obl. T 38, grille Aarau, (No 15/gr.3), parfait état, 4 marges, signé et attesté Berra. 250 

115 15 II frag. T 40, bien margé, oblitéré par le rare cachet PD de Chêne (AW 400). Bon état de 
conservation. Signé et attesté Weid. 450 

116 15 II x 2 env.
T 2 et 6. Rare combinaison de 2 teintes différentes sur grand devant de lettre. Cachet 
PD + Estavayer 25 juin 1851, gr. 122, le tout apposé en rouge. Timbre de droite longé 
sinon rare et sans défaut. Signé Zumstein + attestations Rellstab et Marchand.

1'500 

117 15 II obl. Bel exemplaire, 4 marges régulières, P.P. noir, signé Weid. 150 

118 15 II obl. 4 marges, cachet P.P. noir centré, bel exemplaire, signé Weid. 180 

RAYOn II, jaune

119 16 II obl. A1-O, T 1, PP noir, larges marges, superbe exemplaire signé Moser + constat-photo 
Marchand. 250 

120 16 II obl. A1-U, T 39, largement margé, bord de feuille inférieur, parfait état, P.P. noir centré 
(No 53/gr.12 A). Exemplaire propre et frais de couleur, signé et attesté Berra. 200 

121 16 II
+ 17 II frag.

A2-Lu, T16 et A2-O, T 3, sur devant de pli déposé à Olten. Oblitération relativement 
rare, P.P. dans ovale, No 46/gr. 12/B. Timbres très bien margés, propres et frais de 
couleur, très bon état de conservation. Signé Nussbaum et attesté Berra.

350 
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122 16 II env.
A3-Ro, T 10, grille noire + cachet gr. 120, Viège 18 janv. 1852 sur lettre pour Sierre. 
Bien à largement margé, frais de couleur, bon état de conservation, signé et attesté 
Berra.

350 

123 16 II frag.
A3-Ru, T 13, sur petit fragment déposé à Andelfi ngen, 31 mars 1851, cachet P.P. noir 
très propre, (No 53/gr. 12 A), parfait état de conservation, larges marges, signé et 
attesté Berra.

250 

124 16 + 17 II env.
Affranchissement 2 couleurs, pierres rares, A3-Ru, T 27 et B3-Ro, T 23; Belles 
marges, grille fédérale, cachet Bern 25 oct. 1851 sur devant de remboursement. Bon 
état de conservation. Signé et attesté Weid.

400 

125 16 II.1.09 env.
B-Lo, T 3, variété : papier carton. Grille bleue + cachet Taegerweilen, No 235/gr. 120, 
25 avril 1852. Bien margé, bord de feuille supérieur, très bon état, signé Moser et 
attesté Berra.

300 

126 16 II 1.09 obl. B-Lu, T 4, variété : papier carton. Grille noire centrée, largement margé, bord de feuille 
supérieur, parfait état, signé et attesté Berra. 100 

127 16 II obl. B-Ro, T 4, grille rouge légère et centrale, largement margé, sans défaut, signé et 
attesté Berra. 150 

128 16 + 17 II env.
B1-Lu, T 23 et B3-Ru, T 22; Lettre remboursement, annulation grille + cachet Elgg
11 nov. 1851, No 73/gr. 120. Le 10 est légèrement entamé dans le bord supérieur, sinon 
très belles marges pour l'ensemble. Bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

300 

129 16 II x 2 env.
B1-Ro, T 12 + 20, paire verticale, très bien margée, grille noire + cachet linéaire rouge 
Luzern, sur lettre recommandée pour Küsnacht. Très bon état de conservation. Signé 
et attesté Weid.

700 
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130 16 II x 2 env.
D-Lu, paire verticale, T 12/20, variété 1.07 : impression huileuse autour de la croix. Pli-
remboursement déposé à Aarau 28.12.52, grille fédérale apposée en bleu. Paire bien 
à largement margée, très bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

300 

131 16 II x 2 env.
D-Lu, paire verticale, T 23/31, sur pli chargé, grille de Lucerne (No 29/gr.3) + cachet 
Luzern 22 Apr. 54, apposés en bleu. Belles marges tout autour, parfait état de 
conservation. Signé et attesté Berra.

250 

132 16 II + 20 env.
D-Lu, T 27, variété 1.08, bien margé + T 5, touché sur le bord supérieur, grille noire + 
cachet Thun 29 sep. 1854, avant dernier jour d'utilisation. Lettre remboursement pour 
Nidau, attestée Trüssel. Très bel aspect, bon état de conservation.

250 

133 16 + 17 II env.

D-Ru, T 16 et C2-Lo, T 1; Bel affranchissement bien margé, grille noire + cachet 
Château-d'Oex 16 mai 1854, (No 48/gr.120) pour Mornex sur Lausanne. No 16 II
présente une infi me fente angle supérieur droit. Lettre attrayante et décorative 
attestée Berra.

300 

134 16 II env.
D-Ru, T 35, variété 1.07 : impression huileuse autour de la croix. Grille fédérale noire 
+ cachet Brenets 12.7.54 pour Chaux-de-Fonds. Largement margé, bord de feuille 
inférieur, très bon état. Signé et attesté Berra.

200 

135 16 II env. E-Lo, T 16, grille noire + cachet Yverdon 13 janv. 1854. Larges marges, bord de feuille 
droit, très bon état de conservation. Jolie lettre signée Weid et attestée Berra. 100 

136 16 II env. 
lot

Superbe ensemble de 6 lettres avec 16 II dont 3 paires. Bonnes pierres d'impression 
(A1-U, T 33; A2-Lu, T1/9; A2-Ru, T 16; A3-Ru, T 33; B-Lu, T 13/21; D-Ro, T 7-8.) 
Oblitérations choisies, toutes les pièces en très bon état avec signatures / attestations. 
Mérite attention.

1'800 
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RAYOn I, bleu clair

137 17 II x 2 env. B1-Ru, T 31-32, cadre légèrement longé à gauche sinon larges marges, grille noire + 
cachet gr. 120, Colombier 4 Febr. 1853, pour Montmirail. Signé et attesté Weid. 700 

138 17 II env. B2-Lo, T 4, belles marges, P.P. noir dans un cercle (AW/313) + cachet bleu Neuchâtel 
3 juil. 51 (gr. 124 B) pour Chaux-de-Fonds. Très jolie lettre attestée Hermann. 250 

139 17 II.1.02 obl. B2-Ru, T2, 6/12ème encadrement, grille noire, très bien margé, parfait état, signé et 
attesté Berra. 250 

140 17 II x 2 env. B3-Lo, T 27-28, paire horizontale bien margée, grille noire + cachet en bleu Neuchâtel, 
29 sept. 52,  pour Corcelettes. Bon état de conservation. Signé et attesté Berra. 250 

141 17 II obl. B3-Lu, T 31, grille noire propre, 4 marges blanches, bon état, signé et attesté Berra. 100 

142 17 II. 1.09 obl.
B3-Lu, T 38.  Variété 1.09 : Traces de double impression. Belles marges, timbre 
oblitéré par rarissime grille de ZÄZIWIL, No 12 / gr. 7. Très bon état de conservation. 
Signé et attesté Berra.

700 

143 17 II x 4 obl. B3; 4 exemplaires avec grille noire, belles marges, signés et attestés Berra. 3 x B3-Lo, 
T 8/30/31 et 1 x B3-Ru, T 39. Ensemble de belle qualité. 350 

144 17 II obl. Missgl. Stein. T 36, belles marges, bord de feuille inférieur, annulation teinte rouge. 
Rare pierre d'impression. Exemplaire de belle qualité, signé et attesté Weid. 1'300 

145 17 II obl. U-Lo, T 29. Grille fédérale, bien à largement margé, signé Weid et attesté Berra. 350 

146 17 II. 1.04 obl. C1-Lo, T 12, papier mince. Propre et frais de couleur, bien à largement margé, oblitéré 
en bleu par cachet gr. 104, Frick, 2(?). sept. 54. Signé et attesté Berra. 100 
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151

149

153

150

147 17 II + 20 env.
C1-Lu, T 5 + T1. Bel affranchissement sur remboursement déposé à Porrentruy pour 
Corgémont. Grille noire, timbres propres et frais, parfaitement margés. Superbe lettre 
en parfait état, signée et attestée Berra.

250 

148 17 II + 20 env.
C1-Lu, T 5 + 15 Rp, T 1, qualité catalogue, pli archive traversant affranchissement, 
cachet Büren 14 mai 1853 + griffe «Chargé» (AW 19A/8) apposé plein centre sur les 
timbres et sur la lettre. Attestation Marchand.

200 

149 17 II x 3 env.
C1-Ro, T 5-6 + 13. Bloc de 3 exemplaires sur remboursement, Malters linéaire + P.P. 
noir. T 5 touché à gauche sinon belles marges. Disposition peu commune, bon état de 
conservation, attestation Rellstab.

240 

150 17 II x 2 env.
C2-Lo, T 10/18 en paire verticale, largement margée tout autour, sur pli chargé 
déposé à Schüpfheim, linéaire rouge No 75/gr. 30/S, pour Luzern. Jolie lettre en bon 
état de conservation, signée et attestée Berra.

250 

151 17 II.1.02 obl. C2-Lo, T 23, encadrement 5/12ème. Grille bleu, larges marges même si étroite en bas 
(cadre intacte), bon état de conservation. Signé et attesté Berra. 150 

152 17 II x 3 env.
C2-Lo, T 29/21/13. Bel affranchissement, bien margé (une marge inférieure étroite 
mais cadre entièrement visible), grille noire, Bex 13 mars 1854 pour Colombier. Lettre 
fraiche de couleur et propre, signée et attestée Berra.

200 

153 17 II 
+ 20 x 2 env.

C2-Lu, T 8 + T 1-2 (paire horizontale). Superbe affranchissement, largement margé 
tout autour, grille noire + petit cachet gr. 104, Poschiavo 13 Juli 53 pour ItAlIE  
(Como). Très bon état de conservation. Signé et attesté Berra.

500 

154 17 II 
+ 20 x 2 frag.

C2-Ro, T 14 + T 6 x 2. Fragment frais de couleur, grille noire, le 5 Rp très légèrement 
touché dans le bord supérieur sinon ensemble largement margé. Fragment attrayant, 
bel affranchissement, attestation Berra + 2 pièces signées.

200 

152

154

C1-Lu, T 5 + T1. Bel affranchissement sur remboursement déposé à Porrentruy pour 

147

148
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155 17 II + 20 env.
C2-Ro, T 31 + UL-II, T 2; Grille fédérale noire + cachet Willisau, No 271/gr. 120, 
14 décembre 1852. 17 II légèrement touché à droite sinon ensemble attrayant et bien 
margé. Signé et attesté Berra.

250 

156 17 II frag. C2-Ru, T 3, bien margé sur petit fragment, oblitéré 2 x en diagonale par cachet 
linéaire Entlebuch. Signé Weid. 150 

157 17 II obl. C2-Ru, T 6, très belles marges, grille rouge bien marquée donnant à ce timbre un 
contraste particulier. Attestation Rellstab. 150 

RAYOn III, rouge

158 18 obl. Exemplaire largement margé, grille bleue légère et propre, frais de couleur. Superbe 
exemplaire attesté Berra et signé Moser. 300 

159 18 obl. T 8, grille fédérale noire, bien à largement margé, sans défaut, très bon état de 
conservation, signé et attesté Berra. 200 

160 18 env. T 4, très bien margé, grille noire, lettre de Trogen 8.1.52 pour Winterthur. Très bon état 
de conservation. Signé et attesté Moser et Weid. 700 

161 18. 2.01 env. T 5, variété 2.01 : trait oblique à gauche. Belles marges, grille noire, lettre avec cachet 
rouge Basel 31 mars 1852 pour Zürich. Parfait état, signé et attesté Berra. 500 

162 19 obl. T 3, très bon état, largement margé tout autour, oblitéré par grille fédérale bleu-noir, 
signé Moser et attesté Berra. 300 

155
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158 159
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163 19. 2.01 env.

T 5, variété 2.01 : trait oblique à gauche. Grille bleue + cachet Solothurn 16 sep. 52 
pour Les Ponts (Neuchâtel). Belles marges tout autour, verso petit cachet arrivée 
Ponts Martel 18 sept. 52. Très bon état de conservation. Lettre signée et attestée 
Berra.

700 

164 20 obl.
T 3, OR II, largement margé, sans défaut, oblitéré par cachet «5», No 7/gr. 17, cachet 
rarissime sur timbre. Annulation plume partielle visible. Superbe exemplaire attesté 
Berra.

500 

165 20 x 10 obl. Qualité catalogue, grille fédérale, ensemble de 10 types différents. Belle 
reconstitution. 180 

166 lot obl.
Ensemble comprenant un «6» de Zürich (2 S) + 2 x 15 II, 3 x 16 II et 2 x 17 II. Tous 
les exemplaires signés et attestés. Parfait état, oblitérations choisies et pierres 
intéressantes notamment A1 et A3 pour 16 II et A3 pour 17 II.

1'500 

167 lot obl. / 
env.

Ensemble intéressant, toutes les valeurs étant signées. 16 II : 4 lettres dont une avec 
paire + 3 isolés; 17 II : 3 lettres + 3 isolés et 2 paires; 20 : 3 lettres + 4 isolés. Belle 
qualité. SBK Fr. 7'400.-.

900 

164 Ex 165
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RAppEn

168 22 Aa obl. Belles marges, aucune ligne du cadre entamée, grille noire légère, sans défaut, bon 
état de conservation. Signé et attesté Berra. 500 

169 23 Aa env.
Belles marges, large bord de feuille supérieur, grille fédérale + cachet bleu Neuchâtel 
27.3.55 (gr. 122) pour Chaux-de-Fonds. Pli archive vertical sur document. Très bon 
état de conservation. Très belle lettre attestée Hermann.

400 

170 24 Aa x 2. env.
Paire horizontale, très légers défauts de marges, grille bleue + cachet Willisau 
30.11.1854, gr. 120, en bleu + linéaire noire Menznau. Constat-photo Marchand, lettre 
remboursement en bon état de conservation.

500 

171 23 A / I obl. Double fi l de soie. Marges blanches tout autour, grille fédérale, très bon état de 
conservation. Signé et attesté Berra. 100 

172 23 A x 2 
+ 26 A env.

Bel affranchissement 2 couleurs, qualité catalogue, grille bleue + cachet Genève 
13 oct. 1854 pour AnGlEtERRE (Sheffi eld). Divers cachets transit. Lettre fraîche de 
couleur, constat-photo Marchand.

250 

173 24 A env.
2 lettres affranchies 24 A. Grille fédérale noire, 4 belles marges. 1 x Rapperswyl 
18.12.54 pour St-Gall et 1 x Payerne 29.8.55 pour Lausanne. 2 lettres signées et 
attestées Berra.

300 

174 24 A x 2 env.
2 pièces isolées sur même lettre, léger défaut de marge sur une valeur, Einsiedeln 
28.11.56 pour WÜRttEMbERG (Oberdorf). Grille fédérale noire. Jolie lettre signée 
Moser et attestée Berra.

150 
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175 26 A env. Frais de couleur, Genève 7 mai 1855 pour fRAnCE, bien margé, au fi let en haut, très 
jolie lettre avec constat-photo Marchand. 200 

176 22 B env. / 
obl.

2 exemplaires oblitérés + 1 lettre. Belles marges, cachet à date sur une valeur 
(VARIETE : 2 fi ls de soie), grille fédérale pour les autres. Bon état de conservation. 
Ensemble signé et attesté Berra.

200 

177 24 B x 2 env. Paire verticale, bien margée, St-Gallen + grille fédérale pour WÜRttEMbERG 
(Esslingen). Bon état de conservation. Signé et attesté Berra. 200 

178 24 B + 
26 C x 2. env.

Affranchissement intéressant, 2 couleurs, légers défauts de marges, grille noire + 
cachet Zürich 23 März 1857 pour EtAts-unIs (New-York). Lettre sans contenu, 
incomplète. Différents cachets transit et arrivée recto-verso. Attestation Renggli.

300 

179 25 B env. / 
obl.

Exemplaire largement margé, bord de feuille droit, grille fédérale centrée + cachet 
Bern 25.12.54 sur pli-remboursement. Sont joints 2 exemplaires isolés, belles marges, 
grille fédérale centrée pour l’un et grille de Neuchâtel (No 38/gr.3) pour l’autre. 
Ensemble signé et attesté Berra.

300 

180 23 C env.
Marge gauche non imprimée, étroite à droite, cachet linéaire Muhen (No 11/gr.40) 
apposé 2x. Variété intéressante : fi l de soie rouge noué dans le papier. Attestation 
Berra.

100 
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181 26 C x 4 env.
4 exemplaires isolés formant une bande, légers défauts de marges sur 3 valeurs, 
cachet Genève 31.10.59 pour pIEMOnt (Turin). Cachet PD et RL encadrés sur recto. 
Jolie lettre, affranchissement peu commun. Attestation Berra.

300 

182 27 C x 2 + 
23 C, 25 G. env.

Affranchissement spectaculaire, Fr. 2.30, 3 couleurs, Wildegg 17 sept. 1859,
(No 21/gr. 104 I) pour EtAts-unIs (New-York). Qualité catalogue (1 x 27 C avec 
4 marges blanches). Affranchissement rare, attesté Berra.

1’000 

183 24 D. 2.01 obl. Double impression partielle. Bien margé, large coin de feuille, cachet central Sion 
4 sept. 58. Bon état de conservation. Signé et attesté Berra. 100 

184 27 D
+ 23/25 G env.

Affranchissement 3 couleurs, Fr. 1.30, Liestal 26 avril 1860 pour EtAts-unIs 
(New-York). Différents cachets transit et arrivée sur recto. 27 D avec marges blanches 
tout autour, (Rare !), les 2 autres valeurs qualité catalogue. Lettre signée Weid et 
attestée Berra.

800 

185 23 E obl. Papier mince, marges blanches tout autour, cachet central Yverdon 19 août 59, bon 
état de conservation. Signé et attesté Berra. 200 

186 22 F env.
Très bien margé, cadre peu ou pas du tout imprimé sur 3 côtés, Genève 3 déc. 1856, 
grille No 7/gr. 3, pour fRAnCE (Fernex). Très bon état, très jolie lettre signée et 
attestée Berra.

600 

187 24 F obl. Frais de couleur, cachet central Bern 16 Jun. 57, 4 marges blanches et un voisin 
visible, très bon état de conservation. Signé Weid + attestation Marchand. 200 

188 24-25 F env.
Affranchissement peu commun, qualité catalogue, grille noire + cachet Lausanne 
1 mai 1857 pour fRAnCE (Paris). Différents cachets acheminement recto-verso dont 
linéaire «trop tard». Bon état de conservation. Attestation Hermann.

250 

189 21 G frag. 4 marges blanches, cachet Couvet 7 nov. 62 (No 41/ 104I/C) sur partie de lettre pour 
Lenk, Simmenthal. Parfait état de conservation. Signé et attesté Berra. 200 
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184

188

186

189

182
183

185

187



29

190 21 G + 23G env.
Affranchissement 12 Rp sur remboursement, Zürich 21.9.62 pour Genève. Très bien 
margés, les timbres sont frais de couleurs, sans défaut. Très bon état de conservation. 
Signé et attesté Berra.

300 

191 22-23, 26G env.
Superbe affranchissement 3 couleurs, 55 Rp, Nettstal 3.9.62, gr. 104,  pour ItAlIE 
(Roma). Timbres bien margés. Lettre propre, divers cachets acheminements recto-
verso. Affranchissement intéressant, attestation Hermann.

700 

192 23 G x 3 env. Bande horizontale, bien à largement margée, Frutigen 27.11.61 sur remboursement 
pour Thoune. Bon état de conservation. Signé et attesté Berra. 150 

193 23 G +
24 G x 2. env.

Affranchissement attrayant, légers défauts de marges, cachet central Zuz
19 juil. 60 sur chaque valeur. Remboursement en rayon limitrophe pour bERGAMO. 
Lettre signée Berra.

200 

194 23 G. 2.01 obl.
Variété : COMETE. 2 exemplaires propres et frais, bien margés, oblitéré Burgdorf 
et Zürich. Un exemplaire signé Berra, l’autre présentant un léger clair au verso. 
Attestations Berra.

200 

195 23 G. 2.01
+ 22 G env. Variété : COMETE. Affranchissement avec défauts de marges, cachet Marin 

14 sept. 1861. Belle opportunité. Attestation Berra. 100 

196 23/25/26 G env.
Affranchissement décoratif, 3 couleurs, 70 Rp, Sion 4 sept. 60 pour AnGlEtERRE 
(Londres). Petits défauts de marges. Néanmoins lettre attrayante, divers cachets 
transit et arrivée, bon état de conservation, attestation Renggli.

400 
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197 25-26 G env.
Affranchissement de belle qualité pour AnGlEtERRE (Londres), Genève 
14 mars 1862, divers cachets transit et arrivée. Lettre propre et bon état de 
conservation. Signé et attesté Berra.

200 

198 25 G x 2 env.
2 isolés, bien margés, cachet Weissenburg 14.7.62 pour fRAnCE (Le Havre). 
Cachets transit et arrivée recto-verso. A noter cachet ovale bleu de l’expéditeur Bad 
Weissenburg. Très bon état de conservation, attestation Hermann.

150 

199 25 G + 31 env. Bel affranchissement mixte, Genève 29.3.63 pour ItAlIE (Turin), authentique, défauts 
légers de marges pour le 20 Rp, bon état de conservation, attestation Berra. 900 

200 25 G env. / 
obl.

4 lettres et 1 valeur oblitérée. Ensemble 4 marges, cachets à date divers. Très bon 
état de conservation. Griffes diverses dont «R.L.» et Chargé». Très bel ensemble, 
5 x signé et attesté Berra.

300 

201 lot obl. / 
env.

Très bel ensemble de 37 valeurs et 12 lettres (5 Rp - 40 Rp), type C/D/G. Belles 
marges, sélection d’oblitérations dont gr. 104, quelques paires, bandes. Toutes les 
valeurs signées Berra + quelques attestations. Mérite intérêt.

700 

hElVEtIEs AssIsEs DEntElEEs

202 lot (*) EssAIs. 12 valeurs, non dentelées, couleurs diverses. Papier avec ou sans fi  ligrane. 100 

203 30 + 42 doc. Bel affranchissement sur Vorladung, Chargé, Wittnau 26.6.79. Parfait état de 
conservation. Signé et attesté Berra. 150 
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204 30 + 42 doc. 
FD

Bel affranchissement sur Vorladung. 5 cts présente un coin défectueux. 40 cts en 
parfait état, cachet Wittnau 3.4.78, ce qui représente la nouvelle première date 
connue d’utilisation. Dans le catalogue, mention du 5.4.78. Rare document. Signé et 
attesté Berra.

2’000 

205 35 obl. 60 cts bronze cuivré, cachet central Basel 2.9.66, bien centré et dentelé, très bon état, 
superbe, signé et attesté Berra. 100 

206 36a obl. Fond rougeâtre, cachet Bern 6 sept. 65 8A, bien dentelé, frais de couleur, non oxydé, 
bon état de conservation, signé et attesté Berra. 150 

207 36 x 10 obl.
Bloc de 10, vertical, cachet Fribourg 9.4.80, authentique, frais, sans trace d’oxydation, 
un seul timbre défectueux, parfait état pour les autres. Rare dans cette confi guration. 
Signé et attesté Berra.

450 

208 37a + 41b
+ 43 x 2. obl. 2 cts brun-rouge clair, 30 cts bleu et 2 x 50 cts lilas. Cachets centraux, très belle 

qualité. Signés Berra, Moser + attestations Berra pour 37a et 41b. 250 

209 40 x 2 env. Paire verticale, Lohningen 24.12.75 pour hAItI (Cap Haïtien). Très belle qualité, 
destination très rare. Document en parfait état de conservation. Signé et attesté Berra. 300 

210 48.1. 12 ** 20 cts orange, paire horizontale avec variété : DOUBLE DENTELURE. Belle qualité. 
Attestation Trüssel. 200 

211 50 obl. 40 cts papier mêlé, bien dentelé, oblitération Basel…Filiale, authentique. Bon état de 
conservation. Signé et attesté Weid. 1’200 
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212 50 + 45 doc.
Bel affranchissement 45 cts, papier mêlé, sur document (Vorladung) oblitéré Wittnau 
24.4.82. Exemplaires bien dentelés, document authentique, bon état de conservation. 
Signé et attesté Weid. SBK Fr. 20’000.-.

5’000 

213 51.2. 01 obl.
50 cts lilas, papier mêlé, double impression. Oblitération authentique Aig… très 
discrète. Très léger mince au verso, dents supérieures. Très belle présentation. 
Timbre rare, attesté Weid.

1’000 

214 52 obl. 
FD

Fr. 1.- papier mêlé, propre et frais, sans défaut, cachet Zürich 17.9.81, soit la 
plus ancienne date connue. Le catalogue mentionnant le 20.9.81. Bon état de 
conservation. Signé Weid et attesté Berra.

1’800 

215 lot obl.
Très bel ensemble de 67 valeurs entre No 28 et 49. Oblitérations sélectionnées, très 
belle qualité. Très nombreuses signatures et attestations. A noter 5 x 29; 6 x 34; 
2 x 36; 36c; 37a; 41b; 4 x 42; 5 x 43; 4 x 49. SBK + Fr. 6’000.-.

900 

216 lot env.

Ensemble de 64 lettres intéressantes, de belle qualité. A relever plusieurs 
affranchissements isolés, notamment No 29 (lettre et Gazzetta), 33 (4x), 34 (3x),  
35 et 36, 37a (2x), 39 (4x), 43 (2x), 47. 
A noter également no 43 + 38 (2x) pour fRAnCE, 34 x 2 pour RussIE (Moscou),
36 + 31 pour USA ainsi qu’un remboursement 3 couleurs. Forte valeur catalogue.

2’000

217 lot env.
100 lettres, cartes-remboursements, belle qualité. (Quelques «Chiffres»). 
Affranchissements entre 2 et 40 cts. Plusieurs «Chargé», quelques oblitérations 
linéaires, majorité papier blanc.

300 
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tYpE ChIffRE

218 lot env.
3 lettres affranchies avec «papier blanc». (53 x 3 + 60 A; 54 + 3 x taxe 4 II N; 
54 isolé). Affranchissements peu communs voire rares, bien dentelés, sans défauts, 
authentiques. Les 3 lettres signées et attestées Berra.

700 

219 57 frag. 15 cts papier blanc, superbement oblitéré 13.5.84 par le cachet Neftenbach. Très bon 
état de conservation. Signé et attesté Berra. 150 

220 58 B x 6 + env.
+ 59 B, 60 B x 2 + timbre Württemberg. Spectaculaire affranchissement, Chaux-de-
Fonds 14.11.1895 pour InDE (Calcutta), cachet arrivée verso. 3 valeurs défectueuses 
mais lettre attrayante et destination peu commune.

100 

221 62 Ba ** 12 cts bleu mat, gomme originale, parfait état de conservation. Attestation Berra. 200 

222 lot env. / 
CP

ChIffRE + hElVEtIEs DEbOuts. Très bel ensemble de 160 lettres, cartes. 
A relever quelques «papier blanc», cachets linéaires, destinations, affranchissements 
plusieurs couleurs etc… Valeur catalogue sans les variétés et les plus-values diverses 
~ Fr. 10’000.-.

1’300 
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hElVEtIEs DEbOuts + upu

223 lot (*)
EssAIs. 3 blocs de 25 exemplaires, 40 cts non dentelés, 2 couleurs différentes 
sur papier cartonné + 3 isolés, papier mince, valeur et couleur diverses (légères 
imperfections) + 1 épreuve en noir, petit feuillet cartonné, 25 cts, signé Guinand.

100 

224 lot obl.
Sélection sur plaquettes, très belle qualité d’oblitérations,  nombreuses retouches. 
A noter 69 B cachet central. Selon fournisseur, catalogue Fr. + 10’000.- sans compter 
les plus-values pour retouches etc…. Mérite grande attention.

1’500 

225 (*)
Fr. 3.-, couleur grise, non dentelé, sans gomme. Spectaculaire bloc de 40 exemplaires 
sur papier carton. Très large coin de feuille. Certainement un des derniers si grands 
fragments. Superbe.

1’000 

226 lot **
upu. Panneaux de 25 exemplaires. 78 A; 79 A; 77-79 B; 77-78 C. Quelques 
imperfections sur 1 ou 2 valeurs mais aussi quelques variétés non comptées. 
Avantageux. SBK + 13’000.-.

2’000 

Ex 223Ex 223
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suIssE DEs 1907

227 SOD * No 108-115, 117, 120-122. Bel ensemble de 12 valeurs *, 1908, Sonderdruck für 
Vorlagezwecke. Belle qualité, charnière propre, peu commun. 400 

228 85/114 + env.
1909, 2 lettres Chaux-de-Fonds 17.4.et 28.7., chacune avec un affranchissement 
de 19 valeurs différentes, représentant un éventail quasi complet des émissions 
disponibles à cette époque. Curiosité, bon état de conservation.

100 

229 127 CP Tell, 12 cts brun sur carte remboursement, Fr. 1.12, Zürich 31.1.15, étiquette 
«Refusé». Peu commun, belle qualité. 120 

230 163 +165/6 (*) EssAIs. 3 essais non dentelés, couleur verte. Belle qualité. Papier cartonné. 150 

231 177-179 ** 3 valeurs, belle qualité, signées. 340 

232 188 (*) EssAI. 1932, Désarmement, essai en bleu, sans valeur, non dentelé, sur papier 
cartonné. 100 

233 262-274 obl. Pax, série avec bord de feuille gauche, oblitération demi-lune 1er Jour, ET, superbe 
qualité, attestation Marchand. 450 
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234 297-308 FDC 1949, série sur 2 enveloppes neutres, cachet 1er Jour, ET, BERNA. Belle qualité. 250 

235 285-290 FDC 1948, paysages. FDC recommandé-exprès Obfelden 15.3.48 pour Saint-Aubin (NE). 
Belle qualité. Cachet arrivée recto. 200 

236 0-8 ** CARnEt. 1909, 30 x 2 cts Fils de Tell. Belle qualité. 140 

k - Z - s

237 K 11 x 2 env. tEtE-bEChE. 2 exemplaires sur lettre Pro Juventute Genève, 24.12.15. Très belle 
qualité. Attestation Marchand. 900 

238 K 33 y + z frag. tEtE-bEChE. 2 valeurs sur petits fragments. Variété : DOUBLE MOLETAGE. Cachet 
Solothurn 30.12.55. Belle qualité. 200 

239 S 6/8/9 env. pOnt. Superbe lettre recommandée, 3 Ponts différents, Chur 27.2.19 pour 
AllEMAGnE (Leipzig), cachet arrivée verso. Rare affranchissement. Attestation BPB. 320 

240 S 12 x 10 ** pOnt. S 12 + K 11, feuille complète. Belle qualité. 800 

241 S 22/23 + env.
pOnt. Lettre recommandée, au tarif, Davos 21.8.22 pour tChECOslOVAQuIE. 
Marques de voyage. Cachets multiples. Rare sur véritable courrier. Attestation Bach-
Eichelé-Rapp.

800 

242 S 23 x 2 frag. pOnt. 2 exemplaires sur petit fragment, cachet central Bellelay 4.11.42. Sans défaut, 
parfait état. Attestation BPB. 900 
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243 S 41z.1.09 ** pOnt. Variété : double perforation renforcée par bord de feuille. Rare. Gomme 
originale, état impeccable. Quelques exemplaires connus. Attestation Berra. 500 

244 S 42z env. pOnt. Papier grillé, belle dentelure, lettre Uznach 23.10.34 pour St. Gallen. Belle 
qualité. 500 

245 S 42z env. pOnt. Papier grillé + affranchissement complémentaire sur lettre recommandée 
Lugano 18.10.42. Belle qualité. Attestation Rellstab. 500 

246 S 54y + frag.  
/ FDC pOnt. S 54y + K 36y sur fragment, oblitération 1er Jour, ET, 15.8.41, Schwyz. Rare. 300 

247 lot obl. / 
env.

k-Z-s. Ensemble de pièces sélectionnées, majorité pOnts, oblitérés et sur 
documents. Plusieurs signatures et attestations. SBK + Fr. 13’500.-. Mérite intérêt. 1’800 

pOstE AERIEnnE

248  I x 2 ** 1913, Précurseur Aarau. 2 exemplaires, belle qualité. 100 

249 II CP 1913. Précurseur Bâle sur carte offi cielle no 1. Cachet violet 9.3.13, affranchissement 
125 III, très propre et très belle qualité. Attestation Rellstab. 200 

250 IV a * 1913. Précurseur Burgdorf, papier blanc. Légère trace de charnière. Bel exemplaire 
attesté Renggli. 130 

243
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251 VIII * 1913. Précurseur Liestal. Bel exemplaire, attestation Bach. 300 

252 IX env.
1913. Précurseur Lugano, T II, sur lettre pour Fribourg (cachet arrivée verso). 
Affranchissement No 120, cachet offi ciel en noir + oblitération Mendrisio 8.6.13-8 
Authentique, belle qualité, attestation Renggli.

800 

253 Xa env.
1913. Précurseur Sion sur lettre pour Chiasso. Cachet offi ciel parfaitement centré, 
affranchissement No 102 et 124, les 2 en paires. Authentique, excellent état, signé et 
attesté Berra.

900 

254 lot CP

1913, Précurseurs Aarau, Burgdorf, Hérisau et Langnau. 4 valeurs sur cartes 
offi cielles. Quelques marques de voyage ou légères imperfections mais belle qualité 
générale. Attestation Bühler (Burgdorf) et Marchand (Hérisau, utilisation tardive 
28.3.14 mais authentique). SBK Fr. 4’700.-.

700 

255  1 x 2 obl. Paire horizontale, cachet centré Arbon 14.3.21, très belle qualité, signature et 
attestation Moser. 1’100 

256  1-2 obl. Belle qualité, cachets authentiques et d’époque. 500 

257  1-2 ** Belle qualité. 120 

258  2 x 4 obl. Bloc de quatre, cachet centré Lausanne gazettes 4.6.20, belle qualité, attestation 
Renggli. 450 

259  2 x 5 obl. 5 exemplaires, cachets choisis et de belle qualité. 250 

251

257

255

256
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260 27-34 FDC Série 1941 sur 2 lettres rdé-exprès pour EtAts-unIs (Columbia), censure, cachet 
arrivée verso. Oblitération 1er Jour, ET, Bern 1.5.41. Rare. 800 

261 PF 12.2 GS 1913, Flugtag Lausanne, vols Lausanne-Morges et Morges-Lausanne. Belle qualité. 150 

262 PF 13 A CP 1913, Flugtag Vevey. Vol Vevey - Villeneuve. Très rare document. Carte de belle 
qualité. Excellent état de conservation. Signé et attesté Berra. 2’500 

263 RF 19.1 env.
1919, 2 lettres avec PA 2 et 15 cts Tell, oblitérations Cham pour Lausanne 28.4.19 
(4ème date connue) et Cham 26.4.19 pour Berne (2ème date connue), verso cachet 
Schweizer Flugpost (fi g. 1).

750 

264 RF 26.7 GS/ 
env.

1926, Nhora, 7 entiers vols divers dont bande-journal Bâle - Le Locle + une enveloppe 
offi cielle avec cachet du vol noir au lieu de violet. Bel ensemble. 300 

265 SF 27.1.gg env. 1927, Brugg - Yverdon, recommandé avec les 2 vignettes, enveloppe offi cielle, belle 
qualité. SLH Fr. 1’000.- 300 

Ex 260
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266 SF 27.1.w+ env. / 
CP

1927, SF 27.1.m, Brugg - Yverdon, carte offi cielle Pestalozzi Gedenkfeier + vol 27.1.w, 
Yverdon - Brugg, très rare, quelques imperfection sur enveloppe. 500 

267 SF 29.12.c env.
1929, Afrikafl ug, très belle lettre affranchie Fr. 3.40, recommandé en poste restante en 
EGYptE (Le Caire). Différents cachets arrivée puis retour en suIssE recto-verso. 
Sont joints SF 30.12.a et SF 26.7.c x 2. Joli lot Afrikafl ug.

200

268 lot FF env. 1923-1930, 5 vols étrangers avec affranchissements suisses. Belle qualité. Dont 
FF 28.7 et 23.1.z. 400 

269 lot env. / 
GS 1924-1927, 7 vols divers avec vignettes dont variétés. A examiner. Très belle qualité. 350 

270 KF 31 env. CAtApultEs. 1931, «Bremen»- New York, 5.9.31. Affranchissement FL 89 A et PA 6 
pour USA. Très belle lettre. 400 

271 KF 42 + 52 env. CAtApultEs. 1932, «Bremen»- New York, 6-7 juillet et 28-29 septembre. 2 lettres 
pour USA affranchissements PA. Belle qualité. 450 

272 KF 56 + 58 env.
CAtApultEs. 1933, «Bremen»- New York, 6-7 juin et 22-23 juin. Affranchissement 
suisse, Weinfelden 1.6. pour KF 56 (pli archive bas de la lettre); affranchissement
FL 89 A + 92 B, Vaduz 16.6. pour bAhAMAs  (KF 58). Très belle qualité.

500 
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273 Si 57 CP ZEppElIn.  1930, SAF, carte pour Séville. Affranchissement 3 pays: VAtICAn - 
ItAlIE (cachets postaux) et REICh (Bordpoststempel). Belle qualité. Rare. 650 

274 Si 104 CP ZEppElIn.  1931, Ägypterfahrt, bel affranchissement poste aérienne et Pro Juventute 
recto-verso. Belle qualité. 200 

275 Si 119 I CP ZEppElIn.  1931, Polarfahrt, Reich 1 RM x2, Abwurf Leningrad. Peu commun. 400 

276 Si 201 D env. ZEppElIn.  1933, Italienfahrt, Rome-F’hafen, Bel affranchissement 190 + PJ 63 x 4. 
Cachets recto-verso. Très jolie lettre. 400 

277 S 226 + CP ZEppElIns.  2 cartes affranchissements suisses, 1933,  5. SAF et Fahrt in die 
Schweiz. S 222 et S 226. Belle qualité. 100 

278 lot env. / 
GS

ZEppElIns.  5 vols 1929-1930, affranchissements suisses intéressants. A noter vols 
S 30 A, S 57 I et S 98a. Belle qualité. 330 

279 env. bAllOn MOntE. «Denis Papin», mention manuscrite, Paris 5.12.70, Yvert 31, pour 
AllEMAGnE (Frankfurt a M.). Jolie lettre sans cachet d’arrivée. 350 

280 lot env.

bAllOn MOntE. «Le Général Renault», mention manuscrite Paris 9.12.70 
+ étoile sur Yvert 30, + «La poste de Paris», mention imprimée, Paris 17.1.71, 
affranchissement 10 cts (manque un timbre). Les 2 pour bElGIQuE (Bruxelles). 
Marques de voyage.

300 

281 env.
sCADtA. No 14 + Suisse 172 / 174y. Basel 28.3.29 pour COlOMbIE 
(Buenaventura). Etiquette verte et cachets divers de transport aérien. Belle qualité. 
Signé et attesté Berra.

300 

 1933, Italienfahrt, Rome-F’hafen, Bel affranchissement 190 + PJ 63 x 4. 
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pRO JuVEntutE

282  29-32 FDC 1924, série + UPU (167-168) sur lettre recommandée-express, Reiden 1.12.24, ET, 
1er Jour, pour Luzern, cachet arrivée verso. 200 

283  33-36 FDC 1925, série + No 157 (Fils de Tell), lettre recommandée, Bern 1.12.25, 1er Jour, ET, 
pour GRAnDE-bREtAGnE (Londres), cachet arrivée verso. Belle qualité. 350 

284  33-36 FDC
1925, série sur carte recommandée, Aarau 1.12.25, 1er Jour, ET, pour pAYs-bAs 
(Rotterdam), cachet arrivée recto. Dents supérieures (30 cts) légèrement émoussées, 
timbre collé près du bord de la carte. Rare document.

300 

285  43 x 4 (*) EssAI. 1927, Pestalozzi, essai rose-violet, non dentelé sur papier carton. Bloc de 
quatre avec large bord de feuille. 200 

286  50 (*) EssAI. Projet et essai d’impression, (dessin et couleurs différents) du No 50, 1929, 
non dentelé et non gommé. Attestation Rellstab. 100 

287  81-84 FDC 1937, série sur lettre recommandée Château-d’Oex 1.12.37, ET, 1er Jour, pour 
GRAnDE-bREtAGnE (Londres). Jolie lettre. 120 

288 lot FDC
Bel ensemble de 24 FDC entre 1928 et 1960. Majorité enveloppes ayant voyagé, 
toutes avec séries complètes, cachets 1er Jour, ET. Notamment 1928, 1931, 1934, 
1937, 1940 etc… Belle qualité générale. SBK + Fr. 8’200.-

1’100 

EssAI.  1927, Pestalozzi, essai rose-violet, non dentelé sur papier carton. Bloc de 
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pRO pAtRIA + blOCs-fEuIllEts

289  8-12 env. 1940. Bloc sur lettre exprès, courrier local, Horgen 9.9.40 + découpés sur
3 enveloppes idem. Belle qualité. 400 

290  12 obl. 1940, bloc oblitéré 1er Jour, ET, Cologny, 16.7.40. Parfait état, attestation Marchand. 300 

291  19 FDC Bloc 1942, cachet 1er Jour, ET, Basel 15.6.42 sur lettre recommandée, courrier local, 
cachet arrivée verso. Signé et attesté Liniger. 300 

292 lot FDC

Bel ensemble entre 1938 et 1958. Enveloppes offi cielles, neutres ou Comité Fête 
Nationale, toutes avec adresses. A noter 1944, Zürich pour fInlAnDE, censure; 
1948-1949, enveloppes neutres pour ARGEntInE; 1950 + 1952, cachet BERNE; 
1951, cachet BERNA; Belle qualité générale.

900 

293  5-7 obl.
blOCs. 1936, 3 découpages «spéciaux» de la feuille de 4 blocs permettant des 
«PONTS» avec larges inter-panneaux. Certainement très rares en oblitérés. 
3 attestations Renggli.

300 

294 lot
env./
**/
obl.

blOCs. 1934-1959, bel ensemble avec en majorité des découpés de blocs. 
A noter intérieur Naba  **, Z 19 et Z 21 oblitérés, etc… SBK + Fr. 5’300.-. Belle qualité 
générale.

750 
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sERVICEs + VARIEtEs

295 lot obl. DIfEREnts OffICEs.  Ensemble sur plaquettes dont SDN 20z, 31-32, 56 x 2; 
BIT 29-30, 48 etc… SBK + Fr. 4’200.-. Très belle qualité. 650 

296 K 33y x 4 **
Spectaculaire variété. Partie d’une feuille dont la bande inférieure n’a pas été 
imprimée. 3 x K 33 imprimé et 1 x K 33 non imprimé. Très rare. Attestation Rellstab. 
Très bon état.

500 

297 S 40z.1.09 obl. Double perforation verticale de l’inter-panneau. Cachet Basel. Très rare variété. 
Parfait état. Attestation Marchand. 500 

298 lot obl. / 
frag.

PA 29.2.01, double moletage tenant à normal sur petit fragment, signé et attesté Berra 
+ 212.2.02, colonne cassée, signé Marchand + 215y.2.01, double moletage sur petit 
fragment. Belle qualité. SBK Fr. 1’650.-.

300 

DIVERs

299 1-12 x 2 + **
ChEMIn DE fER. Série 1913-1914, 2 x avec inter-panneaux. Peu commun. + 
diverses valeurs dont nombreux blocs de quatre oblitérés et ** sur feuilles. 
Bel ensemble.

350 

300 XIII obl.
fRAnChIsE. Comité neuchâtelois de secours aux prisonniers de guerre - service 
des paquets. Oblitération cachet bleu-violet du comité. Bien centré et dentelé. Légère 
trace pli diagonal dans la partie inférieure gauche. Timbre rare. Attestation Berra.

200 

301 lot CP JOuRnEE Du tIMbRE. 1939, carte offi cielle en 3 langues + 2 cartes 1938 (D/F) avec 
surcharge «Soldaten Marken ….». Belle qualité. 550 
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302  6 II R env.
tAXEs. MOItIE DE tIMbRE  sur pli taxé Kaisersthul 22.5.1879. A droite cachet 
Zurzach, même date. Propre et frais, sans défaut, authentique, bien dentelé. Un cas 
rare et exceptionnel d’emploi d’un timbre taxe partagé… Signé et attesté Berra.

500 

303  3 doc. tElEGRAphE. Fr. 1.- vert, papier blanc, sur dépêche originale, Frauenfeld Telegr. 
30 mai 1868. Parfait état. Document entier. Rare. Signé et attesté Berra. 500 

304 13/14/16 doc. tElEGRAphE. Affranchissement 3 couleurs sur dépêche originale, Buchs IX 
+ PK 28.9.1882. Rare document entier. Signé et attesté Berra. 300 

305 13-15/17-8 frag. tElEGRAphE. Affranchissement 5 couleurs sur partie de télégramme, Wädensweil 
6.7.85. Bon état, authentique, bien centré et dentelé. Signé et attesté Berra. 100 

306 lot */(*)
tElEGRAphE. EssAIs. Papier très mince, paire dentelée, une valeur avec chiffre 
inversé + 2 valeurs 25 cts, centre évidé, non dentelées sur papier très mince 
+ 3 essais divers (1 bloc de quatre non dentelé et 2 paires dentelées)

200 
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EssAIs

307 (*)
1901, buste Helvétia, projet Fr. Boscovitz (Fig. 36, No 267, Zumstein 1924) en petite 
feuille de 20 exemplaires, couleur brune. Superbe. Attestation Rellstab. Sont joints 
5 essais divers, même période.

200 

308 (*)
Essais et projets 1901. 15 valeurs (Fig. 32-34 et 36-37) en bleu, noir et vert. Sont 
joints 6 essais divers même période, couleurs diverses + 1 tête-bêche, en vert,
(Fig. 34/36). Belle qualité.

250 

309 (*)
1906, essai sur papier carton grand format, noir sur brun, projet alpestre avec 
signature manuscrite du graveur Georges Hantz. Rare. Est jointe une lettre du 
Conseil des Etats relative à ce projet.

200 

310 (*) Armoiries, (Fig. 48), 5 essais papier carton, couleurs différentes. Belle qualité. 100 

311 (*) Libertas, 50 cts noir, grand format en bloc de quatre (Fig. 47). Attestation Guinand. 
Sont joints 3 essais «Chapelle Tell». Belle qualité. 200 

312 (*)
Rütli. 2 essais non dentelés (Fig. 43). 1 x seulement illustration centrale et 1 x couleur 
bleue dont le centre a été recouvert par les armoiries suisses, peintes à la main. Rare. 
Belle qualité. 2 attestations Rellstab.

200 

313 (*)
2 essais / épreuves d’un projet non retenu. Fr. 10.- orange (vue de Lausanne) et 
Fr. 20.- vert (paysage alpestre). Belle qualité. Larges marges, non dentelés, 
attestations Rellstab.

300 

314 (*) 3 projets non retenus (Armoiries, G. Motta et Alpes) imprimés 1 x en bleu et 1 x en 
rouge. 100 
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EuROpE
 

AllEMAGnE

315  2a env. bADEn. 1851, 3 Kr. jaune, superbes marges, annulation rouge «153» + cachet 
Waldshut. Très bon état de conservation, lettre décorative attestée BPB. 300 

316  5 env. bADEn. Isolé sur lettre pour Waldshut, belles marges, bord de feuille droit, oblitération 
«144» + cachet Thiengen 18.8.1860. Authentique, belle qualité, constat BPB. 100 

317  5 x 2 doc.
bADEn. Paire horizontale, bord de feuille gauche, authentique et sans défaut sur 
imprimé-remboursement, oblitération «43» + Freiburg 25 Feb. (1860). Attestation 
BPB. Belle qualité.

200 

318 15a env. bADEn. Affranchissement isolé, Villigen 21 Okt. (1864) pour Augsburg. Parfait état. 
Constat-photo BPB. 100 

319 23 GS bADEn. Exemplaire bien dentelé sur entier U 13, cachet Emmendingen, 21.12.1870, 
pour suIssE (Rorschach), cachet arrivée verso. Belle qualité, constat BPB. 100 

320  2 II 2 x 3 env. bAYERn. Bande verticale de 3, bien margée, Mühlrad «115» + cachet Grünwald 3/6 
(1854) pour Bremen. Belle qualité. Constat BPB. 100 

321  3 Ia x 2 doc.
bAYERn. Paire horizontale, bien margée, bande-journal «Korrespondent für 
Deutschland», daté du jeudi 2 janvier 1862. Cachet Nürnberg 4.5.1862 pour Kelheim. 
Constat BPB.

200 
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322  7 env.
bAYERn. 18 Kr. isolé sur lettre pour ItAlIE (Gressoney Piémont). Bien margé, frais 
de couleur, Augsburg 13.5.61, divers cachets acheminement et arrivée sur verso. Très 
jolie lettre attestée BPB.

350 

323 10a + 13a env.
bAYERn. Bel affranchissement 2 couleurs, belles marges, pour ItAlIE (Gressoney, 
Piémont). Taxes et divers cachets transit et acheminement recto-verso. Authentique et 
sans défaut, très belle lettre attestée BPB.

300 

324 10a + 14a env.
bAYERn. Très bel affranchissement de 2 émissions différentes, belles marges, 
Ansbach, lettre «chargé», griffe rouge, pour Eichstatt, cachet arrivée verso. Très belle 
lettre attestée BPB.

500 

325 12 env. bAYERn. 12 Kr., isolé sur lettre pour suIssE (Lausanne). Belles marges, Augsburg 
29.1.1868. Sans défaut et belle qualité. Cachet arrivée verso. Constat BPB. 150 

326 13a env.
bAYERn. 18 Kr., sur lettre pour ItAlIE (Gressoney, Piémont), Augsburg 26.3.1863, 
authentique et sans défaut. Taxes et divers cachets transit recto-verso. Belle lettre, 
timbre bien margé et frais de couleur. Attestation BPB.

400 

327 18 env.
bAYERn. Affranchissement isolé pour ItAlIE (Rome), cachet encadré Kaufbeuren 
22 Apr. 1875. Mention manuscrite «über Oesterreich», taxes recto-verso. Cachets 
Roma et Verona verso. Sans défaut. Belle qualité, attestation BPB.

250 

328  2 env.

bERGEDORf. Affranchissement isolé sur lettre pour Hambourg. Bien margé, 
annulé par «5 Strich-Stempel» apposé 2 x en croix, cachet arrivée verso 5.4.1865. 
Correspondance connue (Dr. W. Lindenberg). Absence de cachet de départ, néanmoins 
lettre authentique et sans défaut, rare, signature Pfenninger et attestation BPB.

700 

329  2 + 6a env.
bRAunsChWEIG. Rare affranchissement, bien margé, dont voisin, oblitération bleue 
Braunschweig 18/1 sur lettre pour Frankfurt, 1854, cachet arrivée verso. Belle qualité, 
authentique, attestation BPB.

400 
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330  7a GS

bRAunsChWEIG. 2 Sgr. sur entier U3b, annulation plume + cachet bleu 
Braunschweig 26/10 pour Crefeld, cachet arrivée verso. Griffes «Recomnmandirt» en 
rouge, 2 différentes. Ensemble frais de couleur, authentique, rare affranchissement 
complémentaire, attesté BPB.

400 

331  9a env. bRAunsChWEIG. Affranchissement 5/4 Gr. sur lettre Braunschweig 24 mai 1864 
pour Thiede. Belles marges, très bon état de conservation, attestation BPB. 200 

332 14 A env.
bRAunsChWEIG. 1 Sgr., isolé sur lettre pour Alsleben, cachet bleu encadré 
Schöningen 20/3, 1865. Nummernstempel «37» en bleu. Signé Nussbaum et constat 
BPB.

150 

333  2 env.
hAMbuRG. 1 S., bien margé, annulation griffe 4 traits + cachet ovale Hamburg 16/5 
61. Jolie lettre pour Bergdorf, cachet verso. Quelques traces humidité, 
attestation BPB.

300 

334  6 env.
hAMbuRG. Affranchissement isolé, parfait état, belles marges, annulation 4 traits. 
Cachet rouge Hamburg 5.9.1859, taxe «3» et cachet transit London sur recto, pour 
AnGlEtERRE (Bury). Lettre attrayante avec constat BPB.

150 

335  2a env. hAnnOVER. Bien margé, bord de feuille gauche avec chiffre «8», Dannenberg 
21.9. 1855 pour Sinstorf. Belle qualité. Constat BPB. 0 

336  4 GS
hAnnOVER. Affranchissement isolé, bien margé, sur entier postal U2A, cachet bleu 
Osnabrück 29/6 pour Gera. Rare et inhabituelle combinaison. Belle qualité. 
Attestation BPB.

200 

337 23y x 3 + env.

hAnnOVER + pRussE  Nr 16. Bel affranchissement mixte du 30.10.1866, cachet 
bleu Hameln. Authentique, belle qualité, le timbre de gauche de la bande présentant 
un léger pli vertical sans grande importance. Rare affranchissement mixte possible 
seulement un mois. Attestation Berger + British Phila. Committee.

500 
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338  4 env.
lÜbECk. Bel affranchissement isolé, cachet Lübeck 24/5 (1860) pour Rostock. 
Cachet arrivée verso. Authentique et sans défaut. Belle lettre signée Thier et attestée 
BPB.

500 

339 13b env. lÜbECk. Affranchissement isolé, Lübeck 21/2 pour Hammer b. Mölln. Belle qualité. 
Lettre 1866 avec constat BPB. 100 

340  2 IV / 6a env. OlDEnbuRG. 2 lettres avec affranchissement isolé. Belle qualité. Signature Richter 
et Stock + constat BPB. 100 

341  9 x 2 obl. OlDEnbuRG. 1/4 Gr. Jaune, paire horizontale, très belles marges, cachet centré 
Oldenburg 12/4 apposé en bleu. Superbe. Signé Richter, Lange et attesté Grobe. 3’500 

342 11b env. OlDEnbuRG. Exemplaire bien margé, frais de couleur, cachet bleu Oldenburg 15/4, 
courrier local, très bon état de conservation. Signé et attesté Engel. 500 

343 12a env. OlDEnbuRG. Bien margé, isolé sur lettre, cachet encadré bleu Brake 26/1. Bon état, 
pour Elsfl eth, cachet arrivée verso. Sans contenu. Signé Zumstein et constat BPB. 100 

344  7a + 8a env.
pRussE. Belle lettre, 2 couleurs, Zülpich 9 11 * 11-12, encadré, + «Franco» et 
«Chargé» pour suIssE (Bern en poste restante), cachet arrivée 12.11.59 au verso. 
Très belle qualité. Constat BPB.

200 

345 10a + 11a GS
pRussE. Affranchissement 2 couleurs, bien margé, sur entier postal U17, cachet 
rectangulaire Bork + PD rouge pour bElGIQuE (Bruxelles). Beau document avec 
constat BPB et signature Ebel.

100 
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346 lot env.
pRussE. 2 lettres pour fRAnCE. 1 x 15a/16a/17a 1864 pour Paris et 1 x 16x4 
(2 paires) pour Lyon 1867. Authentiques, les 2 lettres avec marques de voyage. 
Cachets divers recto-verso. Constats BPB.

150 

347 8 II + env.
sAChsEn. Bel affranchissement 4 couleurs, (8 II/15c/16b/18b), Annaberg 14 I 64 
+ Nummernstempel «10» pour suIssE (Bern). Lettre partielle, marques de voyage, 
néanmoins peu courant et authentique. Attestation BPB.

150 

348 13b + 16b env.
sAChsEn. Rare affranchissement mixte, 2 émissions différentes, très bon état 
de conservation, Dresden 13/I 64 pour RussIE (St. Petersburg). Griffe rouge 
«Recomandirt». Taxes et cachets recto-verso. Belle lettre attestée BPB.

500 

349 1/3a/4/
5a/6a env.

thuRn & tAXIs. Affranchissement multiple et  coloré, 10 valeurs et 5 couleurs, 
défauts de marges, Nummernstempel «273» + cachet Gotha 26.3.1859, pour EtAts-
unIs (Wheeling, Ohio) et retour. Différents cachets et taxes recto-verso. Authentique, 
lettre rare attestée BPB.

600 

350 14a x2 + 
18ya env.

WÜRttEMbERG. Affranchissement 2 couleurs, dentelé et non dentelé, belles 
marges et bien dentelé, Esslingen 4 oct. 1861 pour Frankfurt, cachet arrivée verso. 
Griffe «Chargé» en rouge apposée 2x. Rare et décoratif. Attestation BPB.

300 

351 35a GS

WÜRttEMbERG. Isolé sur entier postal U 17, cachet rouge Stuttgart 9/9 + griffe 
«Chargé» apposée en bleu, pour AutRIChE (Vienne), cachet arrivée verso. 
Affranchissement très décoratif, peu commun, bon état de conservation, 
attestation BPB.

200 

346

348

350 351

349

347
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352 36a + 41a env.
WÜRttEMbERG. Bel affranchissement 2 couleurs, cachet rouge Stuttgart 3/8 + 
marque d’entrée française en bleu, pour AnGlEtERRE (Banbury) cachet arrivée 
verso. Lettre 1869, très décorative, attestée BPB.

200 

353 lot env. AnCIEns EtAts. 20 lettres diverses (quelques REICh), très belle qualité. 180 

354 lot obl. / 
frag.

AnCIEns EtAts. 20 valeurs diverses dont sAChsEn  et hAnnOVER. Belle qualité 
générale. 200 

355  1/6/14 CP REICh. Bel affranchissement 3 couleurs sur carte avec remboursement, Sennheim 
19.12.1872. Belle qualité. Constat BPB. 150 

356 29 env. REICh. Affranchissement isolé, cachet Hamburg Bahnhof 6.3.1875 pour 
AnGlEtERRE (Londres) cachet arrivée recto. Belle qualité. Constat BPB. 100 

357 Mi 97A I M obl. REICh. 1905, 5 Mk Friedensdruck. Ministerdruck oblitéré Hettstedt 28.3.12. 
Authentique. Attestation Jäschke. 250 

358 1854 x 10 ** AllEMAGnE fEDERAlE. Europa 1996, 80 Pf., petite feuille de 10 exemplaires avec 
un complet décalage de la dentelure. Rare. 500 

AutRIChE + bElGIQuE + DIVERs

359 lot obl. + AutRIChE-hOnGRIE. 12 valeurs + 1 lettre, oblitérations sélectionnées, majorité 
centrales. Belle qualité. 150 

352

355

358
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360 collection **/*/
obl.

bElGIQuE. Collection dès les origines jusque l’an 2000. 2 reliures avec de bonnes 
séries dont quelques anciens, Croix-Rouge, Roi casqué, Mercier, Orval, séries chemin 
de fer etc… Bloc-feuillet 1-2. Mérite intérêt. Selon fournisseur Yvert € 33’500.-.

4’500 

361 lot obl.
bElGIQuE, luXEMbOuRG, pAYs-bAs. Petite sélection des premières émissions. 
Notamment bElGIQuE Yvert 2 x 3; luXEMbOuRG Yvert 1-2; pAYs-bAs Yvert 
1 x 7, 2 x 3 et 3 x 2. Belle qualité.

300 

362 lot env.

EuROpE. Bel ensemble de 42 lettres préphilatéliques, majorité 1788-1850, pays 
divers dont fRAnCE, ItAlIE, GRAnDE-bREtAGnE, AllEMAGnE, MAltE, 
GuERnEsEY etc… Très belle qualité. Cachets, taxes et acheminements variés. 
A noter de nombreuses lettres pour la suIssE. Très belle qualité.

850 

Ex 360
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363 lot env.

EuROpE. Superbe ensemble de 90 lettres ~1857-1880, majorité AutRIChE, 
RussIE, EtAts AllEMAnDs, + quelques divers (pAYs-bAs, suEDE, nORVEGE, 
sERbIE) en grande majorité à destination de la suIssE (Neuchâtel). Très belle 
qualité. Affranchissements variés dont multiples et plusieurs couleurs. Archive 
intéressante qui mérite grand intérêt.

2’200 

fRAnCE

364 doc.
1846 et 1851, Bordeaux, 2 documents imprimés portant un cachet privé «Estafette 
du commerce» et «Les messagers du commerce», «distributions d’imprimés dans 
Bordeaux» respectivement maison Amic et P. Tanet. Rare.

100 

365 lot obl. / 
env.

Bel ensemble Cérès non dentelées, Yvert 1 et 3-4 + émissions dites de Bordeaux, 
Yvert 43-47 et 49. 14 valeurs isolées et 14 lettres. Belle qualité générale. A étudier. 
A noter 3 lettres avec Yvert 3 dont un double port.

800 

366   6 env. Fr. 1.- carmin foncé, belles marges, losange + Paris 20.4.50 pour Marseille. Belle 
qualité. 600 

Ex 363 (deux illustrations page précédente)

Ex 365

Ex 363 (deux illustrations page précédente)Ex 363 (deux illustrations page précédente)
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367   9 x 2 obl. 10 cts Présidence, paire horizontale, léger PC, belles marges, signé Brun et Calves. 300 

368  17 B + 23 env. Affranchissement Fr. 1.20, Empire dentelé et non dentelé, Paris 2.6.67 pour 
EspAGnE  (Cadiz), cachet arrivée recto. 150 

369  19 x 4 * Empire, 1 ct non lauré, bloc de quatre. Peu commun. Signé Calves. 200 

370  38 x 5 env. 40 cts x 5 exemplaires sur lettre Paris 1.7.71 pour CubA  (Habana). Quelques 
marques de voyage, cachets transit et arrivée recto-verso. Peu commun. 300 

371 lot obl. / 
env.

Empire français, IIIème République et quelques «Sages». Ensemble intéressant 
comprenant + 115 lettres et 45 timbres isolés. Belle qualité générale. Mérite attention. 
Nombreuses lettres pour la suIssE. Grande variété d’oblitérations.

1’000 

372  56 x 2 env. Cérès 30 cts x 2, Saumur 25.3.74 pour suEDE (Göteborg). Divers cachets transit 
verso. Belle qualité et destination peu commune. 150 

373  58c frag. Cérès, 10 cts brun sur rose, paire tEtE-bEChE, cachet Brive 12 sept. 74. Bon état 
de conservation. Signé Brun et Scheller. 800 

367

369

368

370

372
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374 114 x 5 ** Bande horizontale de 5, coin de feuille. Belle variété  impression recto-verso partielle. 
4 x ** et 1 x *. Rare en l’état. 500 

375 257 A obl. Le Havre 1929. Bel exemplaire. Cachet exposition d’angle. 200 

376 PA 14-15 obl. pOstE AERIEnnE. Fr. 50.- vert et Fr. 50.- burelé. Belle qualité. Cachets à date 
centraux. 200 

377 S 1-15 ** sERVICE. Série Francisque. Signé Calves. Yvert € 3’100.-. Très belle qualité. 900 

378 60 A + env.
AlsACE - lORRAInE. Affranchissement mixte France (60 A) 
+ Reich (Mi 4 x 2). Lettre de Reims 13.5.1872 + GC pour Bouxwiller. Cachet linéaire 
Avricourt … Strassburg i. Elsass sur timbres allemands. Belle qualité.

200 

379  1 + 6 env. AlsACE - lORRAInE. Affranchissement 25 cts, Thann 15.8.71 pour suIssE 
(Zürich), cachet arrivée verso. Belle qualité. 100 

380  1 + 4 env. AlsACE - lORRAInE. Affranchissement 15 cts, 2 couleurs, Strassburg 29.9.71 pour 
Appenweyer, Baden. Belle qualité. 100 

381  7b env. AlsACE - lORRAInE. 25 cts, burelage renversé, Masmünster 29.8.71 pour suIssE 
(Neuchâtel). Rare. Belle qualité. 200 

382 lot (*) EssAIs. 1869, effi gie Prince Impérial, projet Joubert, 12 feuillets, couleurs différentes, 
de 25 exemplaires. Peu commun. 200 
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383 CP
GuERRE IsRAElO-ARAbE. Yvert 721, non surchargé, oblitéré Jérusalem Postes 
françaises, 20 mai 1948 + griffe ronde Conseil de Sécurité ONU, Commission de 
Trêve en Palestine.

500 

384 env.
IlOt sAInt-nAZAIRE. Vignette «Taxe perçue Fr. 4.50 …» sur lettre recommandée 
pour Paris, Batz sur Mer 28.2.45. Taxée Fr. 1.- à l’arrivée pour insuffi sance 
affranchissement. Cachet arrivée verso. Signé Brun.

200 

385 T  4 env. tAXEs. 15 cts noir litho. bien margé, Annecy 1871, courrier local. Peu commun. 
Yvert € 1’500.-. 500 

386 T 24 ** tAXEs. Fr. 5.- noir, propre, frais de couleur, bien dentelé et centré, attesté Weid. 800 

387 collection obl.

Superbe collection 1849-1995. Belle qualité, oblitérations choisies. A noter 
particulièrement, Yvert No 1-5, 6B, 33, 1ère Orphelins (+ sur lettres), Congrès de 
Bordeaux et Le Havre 1929 (+ sur lettres), blocs-feuillets No 1, 2 et 3, poste aérienne 
1 et 2 sur lettre, 14-15 etc… Quasi complet 1900-1995 sauf Minéraline et Phéna. 
Services, taxes et préoblitérés également représentés. Valeur catalogue + € 25’000.-. 
Collection qui mérite grande attention.

4’000 
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388 lot **/*/
obl.

Sélection de bons timbres entre 1849 et 1939. Quelques classiques, Yvert 1-6, 
33 x 2, 40-43 + Merson-Mouchon etc… **/*. Quelques postes aériennes. Belle qualité 
générale. A découvrir. Selon fournisseur Yvert € + 21’000.-

2’400 

389 lot **/*
nOn DEntElEs. ~ 100 timbres majorité ** entre Yvert 795 et 1381 + petit ensemble 
**/* des années 40 et quelques valeurs antérieures. Peu commun. Belle qualité 
d’ensemble. Maury € + 7’450.-

1’200 

GRAnDE-bREtAGnE

390 lot obl. / 
env.

1822-1892, 14 lettres de belle qualité dont 1 x avec Penny Black et une lettre pour le 
JApOn.  Sont joints 9 valeurs oblitérées dont 5 x No 1 et 1 x No 2. 1’200 

391 lot env. 1865-1876, 5 lettres affranchissements intéressants, taxes diverses, destinations peu 
communes (suIssE - AutRIChE - MEXIQuE x 3). Belle qualité. 300 

392   1 (*)
1840, Penny Black, exemplaire neuf sans gomme, KE, légèrement coupé à droite, 
sinon bien margé et sans défaut. Le premier timbre du monde à l’état neuf…rare 
même sans gomme !

300 

393 121 x 2 + obl. 1902, £ 1 vert, Edouard VII, en paire verticale, belle dentelure et oblitération très 
propre. Sont joints No 118-120 avec cachets centraux. Belle qualité. 450 

394 183 obl. 1920, £ 1 noire, oblitération centrale discrète. Bel exemplaire. 150 
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395 lot env. 1859-1899, 9 lettres ou cartes, affranchissements divers à destination de la suIssE, 
+ 2 cartes 1924. Belle qualité. 200 

396 lot env. 
/** +

JERsEY / GuERnEsEY. Très bel ensemble, principalement étude sur l’occupation 
allemande. Nombreuses lettres, divers papiers, variétés etc…. Très belle qualité. 
Mérite attention.

2’000 

GRECE + EtAts ItAlIEns

397 lot obl. 
lot GRECE. Tête de Mercure. 14 valeurs. A étudier. 0 

398 env.
CORfOu. 1870, 2 lettres, taxes manuscrites rouges «60» pour la suIssE 
(Neuchâtel). Cachet rectangulaire noir «Piroscafi  Postali Italiani» et «Piroscafi  postali 
Austriaci». Cachets transit et arrivée verso. Avec contenu, très belle qualité.

100 

399 lot obl. / 
env.

lOMbARDO-VEnEtIE. 6 lettres et 5 valeurs isolées. Majorité 15 Centes. 
Belle qualité. 150 

400 env. sARDAIGnE. 1823, empreinte sèche 15 c, (Michel F4, Sassone 4) dite CAVAllInI, 
sur double feuille avec fi ligrane, pour Turin. Très belle qualité. Signé et attesté Avi. 150 

401 lot env. sARDAIGnE. 1859-1863. 7 lettres de belle qualité dont 1 x 2 couleurs. 150 

 Tête de Mercure. 14 valeurs. A étudier. 0  Tête de Mercure. 14 valeurs. A étudier. Tête de Mercure. 14 valeurs. A étudier. 0 
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pAYs DIVERs EuROpE

402 79 b x 18 GS
lIEChtEnstEIn. Entier No 79, Steg (Triesenberg) en planche de 18 exemplaires, 
sous cadre, avec annotation manuscrite «Vert plus faible, bon selon tel de….le 
11.3.80». Rare document avant impression défi nitive.

100 

403 876 A ** MOnACO. Dürer. nOn EMIs. «Albert» au lieu de «Albrecht». Parfait état. 
Yvert € 5’500.- 750 

404 lot Ep. 
Luxe.

MOnACO. 26 Epreuves de Luxe entre Yvert 266 et 364. Dont 351-64. Belle qualité. 
Quelques traces humidité sur autres valeurs. A étudier. 300 

405 lot obl. pAYs nORDIQuEs. suEDE Yvert 2; nORVEGE Yvert 1 x 2 et 4; fInlAnDE Yvert 
3-4, 6 et 8-9. Belle qualité et bien dentelés. 250 

406  1 env. pOlOGnE.  1860, belle lettre de Varsovie pour ODEssA. Belle oblitération, une dent 
très légèrement émoussée, bon état de conservation. Sans contenu. 300 

407 lot env.
tuRQuIE. 1851-1853, 3 lettres Constantinople avec griffe rouge «Paquebots de la 
Méditerranée» (2 différentes) pour la suIssE (Le Locle, Ulysse Montandon). Belle 
qualité. Peu commun.

150 

408 Collection obl. VAtICAn. Belle collection 1929-1978, complète y compris poste aérienne et bloc 
no 1. Emission 1934 non signées. Belle qualité, oblitérations soignées. A étudier. 250 

OutRE-MER

409 lot **/*/ 
env.

AlGERIE. 120 valeurs surchargées «EA» dont plusieurs variétés (surcharges 
doubles, renversées, diverses couleurs etc…) + 13 lettres dont 6 recommandées. 
Belle qualité. Intéressant.

550 
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410 lot env.
AlGERIE. 1960-1961, 4 enveloppes avec cachets illustrés privés relatifs aux 4 essais 
nucléaires français à l’air libre. Cachet postal Reggan Saoura du jour de l’essai. 
Ensemble rare.

150 

411 lot CP/
GS

CEYlAn + EtAts AustRAlIEns.  36 documents divers, entiers etc… dont carte 
1901, CEYlAn pour AllEMAGnE, censure camp de prisonniers de Ragama, camp 
anglais pour internés européens ayant participé à la guerre des Boers.

100 

412 1 x 6 ** ChInE. buREAu ItAlIEn. Bloc de 6 exemplaires, bord de feuille, gomme normale 
pour cette émission. Peu commun dans cette qualité. Yvert € 1’575.-. 250 

413  9 x 6 ** ChInE. buREAu ItAlIEn. Bloc de 6 exemplaires, coin de feuille inférieur, trace 
oblitération sur marge. Rare. Yvert € 3’150.-. 450 

414 16 (*)
COlOnIEs GEnERAlEs fRAnCAIsEs. Cérès 4 cts gris-jaunâtre, belles marges 
dont voisin de droite. Point vermiculaire (point clair dû à un grain de sable dans le 
papier). Timbre rare, signé Calves. Yvert € 12’500.-.

1’600 

415 23 x 2 env.
COlOnIEs GEnERAlEs fRAnCAIsEs. Paire horizontale, lettre St-Denis 
REUNION 15 nov. 1873 pour Nantes. Cachet octogonal rouge «Col. Fr. v. Suez P.F. 
Amb. Mar.» décembre 1873. Lettre propre, timbres bien margés.

100 

416 lot env. / 
CP

DIVERs. 21 lettres, cartes intéressantes dont carte EthIOpIE 1912, FDC 1948 
souverains anglais, stE-luCIE et sARAWAk etc… 100 

 1960-1961, 4 enveloppes avec cachets illustrés privés relatifs aux 4 essais AlGERIE.  1960-1961, 4 enveloppes avec cachets illustrés privés relatifs aux 4 essais 
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417 Mi 2 x 3 frag. EQuAtEuR. 166, 1 R. vert en bande horizontale de 3 sur grand devant de lettre. 
Riobamba pour Alausi. Signé et attesté Holcombe. 300 

418 lot ** +
fAlklAnD. Bel ensemble majorité 1968-1995, mais aussi quelques bonnes séries 
antérieures dont Yvert 23-25, 122-136 **, 59-66 sur petits fragments. Belle qualité. 
Yvert + € 3’000.-.

600 

419 lot ** GRAnDE sERIE COlOnIAlE fRAnCAIsE. 1931, Exposition coloniale de Paris,
103 valeurs majorité bord de feuille. Rare ensemble **. 400 

420 lot ** GRAnDE sERIE COlOnIAlE fRAnCAIsE. 1937, Exposition de Paris. 
24  blocs-feuillets. Très belle qualité. Rare ensemble **. 200 

421 lot ** GRAnDE sERIE COlOnIAlE fRAnCAIsE. 1939, 150ème anniversaire Révolution, 
8 valeurs poste aérienne. Rare en **. Belle qualité. 200 

422 lot ** GRAnDE sERIE COlOnIAlE fRAnCAIsE. 1954, Libération. 12 valeurs avec bord 
de feuille. 80 

423 CP 2 frag. InDOChInE. Colis Postaux No 2 sur petit fragment. Rare. Belle qualité. Signé Brun. 200 

424 18 x 3 env.
MAROC. 1903, paire + isolé sur lettre Tanger 10 oct. 1903, courrier local. Belle 
qualité. Signé Calves. Ces timbres ne devaient pas être oblitérés afi n de bien voir la 
surcharge. P.P. Yvert € 3’900.-.

1’300 
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425 PA 89-92 Ep. 
Luxe.

MAROC. 1952, série non émise Monument Général Leclerc. 4 épreuves de luxe, belle 
qualité. Rare. 300 

426 140/3 + 
PA 3 env. OCEAnIE. Lettre 5 valeurs surchargées «France Libre», recommandée, Papeete 

Tahiti 12.1.42 pour usA. Double censure. Pli sur document. Rare courrier d’époque. 100 

427 GS OuGAnDA. 1932, entier recommandé Tororo, + affranchissement complémentaire 
pour lIEChtEnstEIn (Balzers). Rare destination, belle qualité. 120 

428 123 A x 6 env.
REunIOn. Spectaculaire affranchissement sur courrier pour MOZAMbIQuE. Cachet 
Saint-Denis 27.7.36, transit et arrivée au verso. Timbre très rare sur courrier ayant 
réellement voyagé. Marques de voyage.

500 

thEMAtIQuEs

429 GS / 
env.

JEuX OlYMpIQuEs. 1924, Paris. Entier ** (Javelot), entier oblitéré (Boxe)
+ 1 enveloppe illustrée Comité olympique français, affranchissement et oblitération 
correspondants. Peu commun.

200 

430 CP JEuX OlYMpIQuEs. 1924, Paris, 2 cartes ** dont équipe de football d’Uruguay. Belle 
qualité. 100
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NOUS VOUS REMERCIONS DE VOTRE PARTICIPATION

Une vente est actuellement en préparation, n’hésitez pas à nous contacter 
si vous souhaitez vendre tout ou partie de votre collection.

Possibilité d’achat au comptant. 
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